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Radnóti Miklós gondolatait fogadd útravalóként:
„Ember vigyázz, figyeld meg jól világod:
ez volt a múlt, emez a vad jelen, –
hordozd szivedben. Éld e rossz világot
és mindig tudd, hogy mit kell tenned érte,
hogy más legyen.”

Horváth Dori Tamás OSB perjel, 
az intézményt fenntartó Szent Mór Bencés Perjelség elöljárója 

Negyedik alkalommal adjuk ki a tanév végén ezt a kis füzetet. Emlékeztessen mindnyájunkat az elmúlt
tanév eseményeire, diáktársainkra, tanárainkra. Ünnepi emlékévet kezdtünk az idén, névadónk –
Czuczor Gergely bencés szerzetes – halálának 150. évfordulója alkalmából, akinek a nevét az 1921/22.
tanévtől viseli iskolánk. Egykori tanárunk – aki egyszerű falusi környezetből származott és szorgalmas
tanulással lett korának neves nyelvtudósa –, mindnyájunknak példát ad arra, hogy a kitartó munka
meghozza gyümölcsét. Ehhez akartunk, kedves diákok, benneteket is hozzásegíteni ebben a tanévben,
hogy mindegyiktek „gyümölcsöt hozzon, maradandó gyümölcsöt” ( Jn 15,16).

Tóth Konstantin OSB igazgató

A nevelőtestület tag jai: Horváth Dori Tamás OSB perjel (hittan, latin), Tóth Konstantin OSB igazgató ( fizika, filozófia), Sárai-
Szabó Kelemen OSB kollégiumi igazgatóhelyettes (hittan), Bárdosi István (testnevelés), Békési Barbara (angol, német), Borbély
Marianna (magyar, német), Bozzai Judit (német), Cziczó Péter (testnevelés), Csóka Gáspár OSB (történelem), Csonka István
(történelem), Csonka László (matematika, fizika), Csonkáné Hernádi Zita (angol, német), Dankó Judit (angol), Göbl Ferenc
(testnevelés), Kelemen Áron OSB (ének-zene), Kerekes Hubert OSB (történelem), Klausz Orsolya (olasz), Kleininger Tamás (bi-
ológia, földrajz), Kovács Sándor (hittan), Lajkóné Alasztics Zsuzsanna (matematika, biológia), Laki Beáta (matematika, kémia),
Lukács Emma (matematika), Máthé Romuáld OSB (biológia, földrajz), Molnár Zsolt (biológia, kémia), Nagy András (angol),
Németh Anita (magyar, történelem), Németh Ottó (magyar, történelem), Némethné Pálkuti Anikó (magyar, dráma), Pákovics
Enikő (könyvtár, magyar), Panykó János (matematika, fizika, informatika), Rebákné Németh Erzsébet ( földrajz), Révész Gyuláné
(testnevelés), Sárkány Klára (hittan), Sárköziné Márk Éva ( francia, életvezetés), Schnur Mátyás (angol), Scholtz Kinga (angol,
olasz), Szabó Zoltán (matematika, fizika), Tóth Sándor (hittan, német), Tulner Gábor (történelem), dr. Vántusné Gaál Zsófia
(ének-zene), Várdayné Zöld Gabriella (rajz), Varga-Kondor Judit (magyar, angol), Wölfinger Ildikó (német, történelem)



Augusztus 30. – Veni Sancte

Diákjaink számára a tanév az ünnepélyes, Szentlelket segítségül hívó „Veni Sancte”
szentmisével kezdődött. Délután 4 órakor a 7-9. évfolyamosok és hozzátartozóik
zsúfolásig megtöltötték a bencés templomot. Az igazgató külön köszöntötte 118
új diákunkat, akik először jelentek meg az iskola közösségében. Fél 6-kor a 10–12.
évfolyamosok jöttek el a templomba, hogy a Szentlélek segítségét kérjék az új tan-
évre. Konstantin atya beszédében két vezérgondolatot ajánlott figyelmünkbe az új
tanév kezdetén a szentmise olvasmányaihoz kapcsolódva. Szent Jakab apostol sze-
rint az igazi vallásosság az, ha gondját viseljük a környezetünkben szükséget
szenvedő embereknek, egy szóval, ha „jó” emberekké válunk. Az iskolában sok
szabállyal találkozunk, de ahogy Jézus ennek a vasárnapnak az evangéliumában fel-
hívja rá a figyelmünket: 

a szabályok, törvények betartása önmagában nem tesz igazzá bennünket, hanem
az, hogy milyen a lelkületünk.

Augusztus 31. – „Nulladik” nap

Az ún. „nulladik” napon mindenki megkapta a
tankönyveit. Tűzvédelmi oktatáson, igazgatói el-
igazításon és osztályfőnöki órán vettek részt diák-
jaink. Lehetőség volt az év elején szükséges
adminisztratív ügyek intézésére is, délben pedig a
megújult menüsor „tesztelésére” is alkalom nyílt a
diákebédlőben.

Szeptember 2. – Új diákjaink kirándulása Pannonhalmán

Hagyományainknak megfe-
lelően új diákjaink – a 7.A
(Sárköziné Márk Éva of.), a
9.B (Kerekes Hubert OSB
of.) és a 9.C (Révész
Gyuláné of.) osztályok –
meg látogatták bencés test vér -
 iskolánkat Pannonhalmán,
valamint megte  kin tették az
apátság neve zetességeit.
A kirándulás alkalmat adott
arra, hogy az új közösségek
tagjai megismerhessék egy-
mást, életre szóló barátságok
alakuljanak ki.
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Szeptember 7. – Az Augsburgi Dóm Fiúkórusának látogatása

Az Augsburgi Dóm Fiúkórusa (Augsburger Domsingknaben) magas színvonalú,
egyúttal látványos koncertet tartott a zsúfolásig megtelt bencés templomban
Reinhard Kammler vezényletével. A következő napokban Budapesten (Mátyás-temp-
lom), illetve a szombathelyi székesegyházban léptek föl. A kórusiskolával testvéris-
kolai kapcsolatot is létesítettünk, amelynek Kelemen Áron OSB atya a felelőse.
Az elkövetkező években lehetőség lesz iskolánk kórusának a viszontlátogatásra és ta-
pasztalatszerzésre.

Szeptember 23. – október 1. – Viszontlátogatás Bad Driburgból

A Bad Driburg-i St. Xaver Gimnázium diákjai kísérőik kel vi-
szonozták a bencés diákok június végi kirándulását. A húsz
éve tartó partneri kapcsolat során minden évben 30 diák utaz -
hat ki Bad Driburgba, ahol az ottani diákok családjainál kap-
nak elhelyezést. A német diákok őszi viszontlátogatásán
fordítva történik mindez: a programban részt vett diákok csa-
ládjainál fogadják őket. Mindkét helyszínen a családok által
szervezett programokon túl közös kirándulások is gazdagítják
a „projekthetet”. Ezúttal Győr megismerése mellett Pannon-

halma, Budapest és a Balaton-felvidék volt az úti cél. Szeptember 30-án délután a sporttelepünkön búcsúünnepséget szerveztünk,
ahol valamennyi érintett diák, a vendéglátó családok és a csereprogramot segítő tanárok jó hangulatú együttlétére került sor.
Kiváló lehetőség ez diákjainknak a nyelvtanulás mellett a kapcsolatok építésére, egy másik ország kultúrájának, hétköznapi
életének megismerésére. Mindez nem jöhetne létre a szülők aktív segítsége nélkül, akiknek ezúton is köszönjük közreműködését!
Ugyancsak köszönet jár a programban szerepet vállaló tanárainknak is: Csonkáné Hernádi Zitának, Csonka Istvánnak,
Wölfinger Ildikónak és Bozzai Juditnak!

Október 13. – Rendhagyó irodalomóra

Rendhagyó irodalomórán vett részt a 11. évfolyam magyar fakultációs csoportja, illetve a 11.B
osztály a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum dísztermében. Az előadás témája a múze-
umban őrzött Madách-gyűjtemény volt Kácsor Zoltán vezetésével, aki többek között azt is ismer-
tette, hogyan is köthető Madách a vidékhez és leginkább Győrhöz. Ha Madáchnak nem is sok, de
20. századi lelkes gyűjtőjének, Szabó Józsefnek – akitől ez a Madách-gyűjtemény is származik –
annál több köze volt városunkhoz, ugyanis evangélikus segédlelkészként itt a városban kezdte lel-
készi éveit, és életének utolsó szakaszát a múzeum tiszteletben álló munkatársaként töltötte.
A Power Point-os vetítés során magunk is megcsodálhattuk a gyűjtemény egy-egy igen értékes da-
rabját, többek között Madách első verses kötetének – a Lant-Virágok – egyik példányát,
az Ember tragédiájának első és második kiadását és egy, a költő által a rejtélyes Szentiványi
Bogomérnak dedikált kötetét, illetve a gyűjtő Szabó József személyes tárgyait is.
Sajnálattal vettük, hogy a múzeum éppen átalakítás alatt van és eredeti állapotában magát a kiállítást nem tekinthettük meg,
de az előadás közben közelről is megtekinthető kiállítási tárgyak kárpótoltak minket.
Ezért külön köszönetet mondunk a Madách-gyűjtemény gondnokának, Kácsor Zoltánnak, Németh Anita tanárnőnek és
Németh Ottó tanár úrnak, akik lehetővé tették számunkra ezt a rendhagyó irodalomórát.

A tanév krónikája4



5A tanév krónikája

Október 13. – Látogatás az Országos Meteorológiai Szolgálatnál 

Iskolánk diákjainak 25 fős csoportja – Jób, Gergely és Tamás testvérek vezetésével – vett részt az Országos Meteorológiai Szol-
gálatnak lassan hagyományossá váló őszi megtekintésén. Ezúttal is Klaibán Sándor, a szolgálat munkatársa – bencés oblátus –
fogadott és vezetett bennünket. A meteorológiai prognózisokat készítő
osztályon diákjaink kérdéseket tehettek fel Kolláth Kornél meteorológus-
nak, melyek közül a leggyakorlatiasabb a péntek délelőtt Győrött várható
csapadékmennyiségre vo natkozott – el lehet-e menni biciklizni, vagy taní-
tás lesz? Szó esett azért a mediterrán és trópusi ciklonokról, a globális fel-
melegedésről – az utóbbi kérdést az igazi szakemberek rendkívül óvatosan
kezelik –, a szupercellákat létre hívó, és a frontok csapadékzónáit a földfel-
színi széliránytól eltérő pályán mozgató „szélnyírásról”, valamint az európai
kontinensnek a hosszabb távú előrejelzésekkel szembeni „engedetlen ma-
gatartásáról”. Akinek a látványos, tudományos igényű előadás túl „elvará-
zsolt” volt, a Hadtörténeti Múzeumban felüdülhetett Balogh Máté múzeumpedagógiai főelőadónak „Az íjtól a géppuskáig”
című praktikus és rendkívül dinamikus fegyverbemutatóján, melyen mindent láthattunk és kipróbálhattunk a parittyától a
Kalasnyikovig. A tartalmas program végén épp annyi időnk maradt, hogy a Halászbástyáról a közelgő mediterrán ciklon páráján
keresztül letekinthettünk tavalyi „célpontunkra”, az Országházra.

Október 22. – Megemlékezés az 1956-os eseményekről

Megemlékezést tartottunk az 5-6. órában az 1956-os forradalomról és szabadságharcról.
Az ünnepi műsorban, amelyet Némethné Pálkuti Anikó tanárnő állított össze és rendezett
meg, több mint harminc diákunk vállalt szerepet. A műsor 1945–1989 között keletkezett
irodalmi műveken, verseken és zenedarabokon keresztül idézte fel a magyar nép szabadság
utáni vágyát. A 70 éve elhunyt Bartók Béla – aki az európai diktatúrák elleni tiltakozásul
emigrált az Egyesült Államokba –, Allegro Barbaro zenedarabja nyitotta az előadást, majd
Illyés Gyula Bartókról szóló költeményét hallhattuk. 

November 2. – Megemlékezés iskolánk
elhunyt tanárairól és diákjairól

Az őszi szünet utáni első tanítási napon megemlékeztünk iskolánk
elhunyt tanárairól és diákjairól. Ez elsősorban nem a gyász napja
számunkra, hanem a hálaadásé, hogy a 389. tanévben az előttünk
jártak kitaposott ösvényén haladhatunk előre, ahogyan a bencés
szerzetesek temetési szertartásában szerepel:

„köszönjük, hogy életükben a mieink voltak”.



November 11. – Szent Márton ünnepe

Szent Mártont, a magyar bencések védőszentjét ünnepeltük szentmisével
az 5–6. óra keretében. Különös aktualitást ad az idei ünnepnek a jubileumi év,
a Szent születésének 1700. évfordulója alkalmából. Szent Márton ma is nagyon
aktuális: 

észrevenni a körülöttünk nélkülözőket, és segíteni rajtuk.

November 14. – Nyílt nap

Az iskolánk életét bemutató film vetítése után következett az igazgatói tájékoztató, amelynek keretében több tanárunk is be-
mutatkozott, akik egy-egy szakterületet (humán, reál, osztályfőnöki, kollégium, énekkar) képviseltek. Ezután a diákönkor-
mányzat tagjai vezették körbe az épületben az érdeklődőket. Örültünk a nyílt napon a nagyszámú résztvevőnek, akik
találkozhattak iskolánk diákjaival, tanáraival!

November 26. – Partnerségi megállapodás aláírása Pécsett

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának
meghívására iskolánk igazgatója Pécsen aláírta az orvosi karral a kö-
zépiskolai partnerségről szóló megállapodást. Ez újabb lehetőséget je-
lent a későbbiekben az egészségügyi pályára készülő diákjainknak,
hogy betekinthessenek az egyetemi életbe, az ottani tevékenységekbe,
klinikai gyakorlatokon vegyenek részt, segítséget kapjanak felkészü-
lésükhöz. Reményeink szerint évente egy alkalommal részt tudunk
venni egy ilyen egyetemi tehetséggondozó programon. Ebben már
van tapasztalatunk, hiszen 2008 óta működik a Semmelweis Egyetem
Orvostudományi Karával hasonló partnerség. Ide félévente van mód-
juk felutazni és tehetséggondozó programokon részt venni a pálya
iránt érdeklődőknek.
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November 27. – Szalag -
avató

A hagyományoknak megfelelően
szentmisével kezdődött a végzős diá -
kok szalagavató ünnepsége. A sza -
lagtűzés után a végzős osztályok
táncával és műsorával folytatódott a
program, melyet kötetlen együttlét
követett a gimnázium épületében.

November 28. – Nyílt nap a Petz Aladár Megyei Oktató Kórházban

A 11. évfolyam biológia fakultációsainak egy csoportja, nyílt napon vett részt a Petz Aladár Megyei Oktató Kórházban. A kór-
ház konferenciatermében vártak bennünket, ahol sok érdekes prezentációt láthattunk. A kérdés, amit felvetettek bennünk, az
volt, hogy miért az orvosi hivatást választanánk? Sok
szempontból rávilágítottak a hivatás jó és rossz olda-
laira. A hallgatóság közül sokakat megerősített az or-
vosi hivatás választásában, de volt, akiket ráébresztett
arra, hogy ez nem az ő területük. Az előadások után
több helyszín közül lehetett választani, melyeket kö-
zelebbről is megismerhettünk. A laboratóriumban
megmutatták, hogyan működnek a műszerek, köz-
ben rávilágítottak arra, hogy manapság már minden
vizsgálatot az elektro mos műszerekkel végeznek. Ér-
dekes volt, hogy egy vizsgálat során mennyi mindent
meg tudnak állapítani egy páciensről. Megmutatták
a kórház csőpostarendszerét, mely arra szolgál, hogy a minták minél hamarabb a megfelelő helyre kerüljenek. Különböző osz-
tályokat tekinthettünk meg, mint például az ér- és mellkassebészetet. Mindent megmutattak a kisműtőtől az orvosi eszközökön
keresztül a kórtermekig. A kórházi látogatás sokunkat segített, hogy könnyebben el tudjuk dönteni, milyen pályát szeretnénk
választani. 

December 7. – Atomerőmű-
látogatás Pakson

A 12. évfolyam fizika iránt érdeklődő tagjai idén
is részt vehettek a hagyományos atomerőmű-lá-
togatáson Pakson. A program a Karbantartó és
Gyakorló Központban kezdődött, majd az üzemi
területen is bemutatták nekünk az erőmű legfon-
tosabb részeit, illetve több színes kiállítást is meg-
tekintettünk a nap folyamán az atomenergia
felhasználásával kapcsolatban. Nem mellékes,
hogy emellett ízletes ebédet is fogyaszthattunk
délben az atomerőmű menzáján.
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December 15. – Látogatás a Semmelweis Orvostudo -
mányi Egyetemen

A budapesti Semmelweis Orvostudományi Egyetem ismét intézménylátogatást
szervezett az ország minden részében lévő partneriskolái számára. Gimnáziumun-
kat – amely 2008 óta a SOTE partneriskolája – a 11. és 12. évfolyamos bio lógia
fakultációs diákok egy csoportja képviselte, Kleininger Tamás tanár úr vezetésével.
A leendő medikák és medikusok részére az egyetem igyekezett bepillantást engedni
magas szintű és nemzetközileg is elismert oktató munkájába. 

December 17. – Karácsonyi műsor

A Karácsony előtti utolsó iskolai közös együttlét már teljes egészében az ünnepi
hangulatot hozta mindannyiunk szívébe. A 7.A osztály karácsonyi témájú műsorát
nézhettük, hallhattuk és élhettük át Wass Albert Karácsonyi mese című novelláját
felhasználva, amelyben Karácsony éjszakáján a sötétség felett győzedelmeskedik a
világosság. A műsor második részében ezt az üzenetet erősítették meg a II. János
Pál pápától idézett mondatok, és a nézőtéren egymás után felgyúló gyertyalángok.
Köszönjük a rendezést és a sok próbát Németh Anita tanárnőnek! Az ünnepi áhí-
tatot diákjaink zenélése tette fényesebbé, ahogyan a közös iskolai éneklés is felejt-
hetetlen maradt a jelenlevők részére. 

Március 4. – Orvostanhallgatók előadásai

A Semmelweis Egyetemen tanuló medikusok által létrehozott
Budapesti Orvostanhallgatók Egyesületének tagjai nagy si-

kerű előadásokat
tartottak iskolánk
biológia fakul tációs
diák jainak. 
A 11. évfolyam a
tumor-prevencióról,
a 12. évfolyam a
szervátültetésekről

és a véradásról hallott izgalmas, sok gyakorlati példával és kép-
pel illusztrált előadást.

A tanév krónikája8



Március 11. – A Czuczor Gergely jubileumi év megnyitója, valamint az 1848-as
márciusi forradalom emlékezete

Ünnepélyes keretek között nyitották meg a Czuczor Gergely-jubileumot gimnáziumunkban. A programokban gazdag jubileumi
év 2017. február 4-ig tart majd. A Magyar Nyelvstratégiai Intézet, a Szent Mór Bencés Perjelség és a győri bencés gimnázium
mint szervezők képviseltették magukat az eseményen. Előadásokat hallgattunk Prof. em. Bencze Lóránt, Dr. Eőry Vilma,
Korzenszky Tamás és Németh Ottó tolmácsolásában Czuczor Gergely munkásságáról, majd megtekintettük a szerzetes, költő,
nyelvtudós, népdal- és néptáncgyűjtő életéről szóló hét epizódból álló – népdal- és néptáncbetétekkel gazdagított – színdarabot
iskolánk diákjainak közreműködésében, Pákovics Enikő tanárnő rendezésében. Az ünnepségen az 1848. március 15-i esemé-
nyekről is megemlékeztünk.
Az ünnepségen jelen volt – többek között – Czuczor Mária, Andód polgármester asszonya és Andruskó Imre, a komáromi
Selye János Gimnázium igazgatója is.
Iskolánk diákjainak és tanárainak 16 fős küldöttsége, továbbá a Magyar Nyelvstratégiai Intézet munkatársai március 15-én
megkoszorúzták a tiroli Kufstein várának Császártornyában az 1850–51-ben ott raboskodott Czuczor Gergely és a többi egy-
kori magyar rab emléktábláját. Köszönet a kis ünnepségért Csibi Nándornak (9.C), Gál Emesének (9.C), Szabó Attila Józsefnek
(11.C), Németh Ottó tanár úrnak, Békési Barbara és Pákovics Enikő tanárnőnek! 

Április 13. – „Meet the scientist” program 

Az Amerikai Egyesült Államok buda-
pesti Nagykövetsége, ill. Külügyminisz-
tériuma kísérleti jelleggel, a világon
elsőként Magyarországon 2010-ben elin-
dította a „Meet the scientist” programot.
Együttműködő partnernek a Magyar
Fulbright Bizottságot, a lebonyolításra
pedig a Magyar Innovációs Szövetséget
(MISZ) kérte fel. 
A program célja a műszaki és természet-
tudományok, illetve az amerikai tanul-
mányi lehetőségek népszerűsítése magyar középiskolások körében. 
Az előadó Linc Gabriella, a Magyar Tudományos Akadémia kutatója, korábbi Fulbright-
ösztöndíjas volt. Előadásának témája: A FISH technika alkalmazása az előnemesítésben. Ezt
követően pedig a Mobilis munkatársai az előadáshoz kapcsolódó, látványos kísérleteket
mutattak be a fiataloknak.
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Április 15. – Mobilis – Kísérletbazár

A Mobilis Interaktív Kiállítási Központ idén is megszervezte „Kísérletbazár” rendezvényét, ahol az ország különböző részeiből
érkező csapatok vonultathattak fel érdekes, látványos természettudományi kísérleteket. Iskolánk két csapata is részt vett ezen
az alkalmon. A 8.A osztályt Fehér Balázs, Giflo Mátyás, Horváth Eszter és Vincze Márk képviselte, ők egy rendkívül színes és
tartalmas elektromosságtani bemutatóval készültek. A 10.B osztályból pedig Barakonyi Márton, Stark Bence és Tóth Sebestyén
változatos demonstrációval mutatta be a lebegéssel kapcsolatos jelenségeket és kötötte le sikeresen a nagyszámú érdeklődő kö-
zönséget. A szervezők ez utóbbi bemutatót különdíjjal jutalmazták.

Április 15. – Flashmob

A Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai Szövetsége április 15-én rendezte meg a
Távhőszolgáltatás Napját. A szervezők iskolánk tanulóit kérték fel a Széchenyi térre
szervezett flashmob-on való közreműködésre. Némethné Pálkuti Anikó tanárnő
segítségével iskolánk önként jelentkező tanulói vettek részt a látványos figyelemfel-
híváson.

Április 25. – Szent Márk ünnepe

Ternyák Csaba egri érsek, egykori győri bencés diák celebrálta a Szent Márk-
napi ünnepi szentmisét. A Szent Ignác bencés templom felszentelésének 375.
évfordulója alkalmából meghirdetett jubileumi év megnyitóján számos meg-
hívott vendég, öregdiák, a jelenlegi győri bencés diákok és tanárok vettek
részt. „Különleges évtizedek múltán visszatérni egy olyan templomba, amely az
ember élete során egy meghatározott időszakban rendkívüli fontossággal bírt.”
– kezdte gondolatait a jubileumi év fővédnöke, Ternyák Csaba. A „bencés
diák” név mindig fényesen csengett, a bencés diáknak a büszkeség csillan meg
a szemében – mondta. Ugyanakkor arról is beszélt, hogy a bencés templomra
mindig is jellemző volt, hogy a papi, szerzetesi hivatások meghívásának helyszínéül szolgáljon. Azt a kívánságát is kifejezte,
miszerint szolgálja a templom még évtizedek múltán is mindazokat, akik bencés diákként az intézménybe jönnek tanulni, to-
vábbá Győr és környéke lakosságát.
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Április 29. – Ballagás 

A tizenkettedik évfolyam három osztályának tanulói április 29-én búcsúztak el 6, illetve 4 év után az Alma Matertől. Az évek
során nemcsak tudással lettek többek, nemcsak tanáraik „életre” nevelő munkáját kapták ajándékba, hanem sok-sok, az életüket

meghatározó élménnyel, barátsággal lettek gazdagabbak.
Az együtt megélt évek után meghatódva, sokan könnyes szem-
mel köszöntek el diáktársaiktól, tanáraiktól, az iskola minden
dolgozójától és az iskola épületétől is. 
A csengő megszólalását követően, a végzős osztályok énekszó-
val utoljára végigvonultak az intézmény épületén. Diáktársaik
sorfalat álltak tiszteletükre. A Széchenyi téren, gimnáziumunk
épülete előtt, felsorakozva hallgatták végig először a tizenegye-
dik évfolyamot képviselő Kulcsár Dominik beszédét. „A bal-
lagás lényege a méltó búcsúzás” – kezdte beszédét Dominik,
majd kiemelten szólt a bencés szellemiségről, arról a közösség-

ről, melyben voltak, vannak és maradnak is a most ballagó diáktársak. „Ti voltatok, akik betanítottak a bencés kultúrára, noszo-
gattatok. Egyben biztosak lehettek: hiányozni fogtok!”
A ballagó diákok részéről Panykó Ágota mondta el személyes gondolatokkal fűszerezett búcsúsorait. „Nem telt el úgy egy szo-
morú nap, hogy mindenki elment volna mellettünk. Valaki min-
dig odajött hozzánk és megkérdezte, mi a baj, sőt segített és
megvigasztalt.” A bencés diáklét mellett, elhangzottak azok az ér-
tékek, amiért kivétel nélkül mindenki köszönetet tud mondani: a
közösségért, az életre szóló ba rát ságokért és szerelmekért, az osz-
tályért, ahol mindenki kiáll a másikért.
Végezetül, a gimnázium igazgatója, Tóth Konstantin bencés atya
mondta el búcsúbeszédét. „Ne féljünk elengedni gyermekeinket, ne
féljünk elengedni tanítványainkat, hanem örüljük annak, hogy ön-
álló, szép életük lesz. Ahogy Szent Benedek írja az apátról, a mester-
ről, a tanítóról, hogy a jutalma az, hogy ’a jó nyájnak gyarapodásán
örvendezzen’. Ez az öröm az, amiben százszorosan visszakapunk
mindent, amit elveszni látunk.” 
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A 2016. esztendőre Czuczor Gergely-emlékévet hirdetett a Magyar Nyelvstratégiai Intézet (MANYSI), valamint a győri Szent
Mór Bencés Perjelség és a fenntartásában működő Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium a 150 éve elhunyt író, költő,
népdal- és néptáncgyűjtő, nyelvtudós bencés szerzetes emlékére.

A programsorozat ünnepélyes keretek közt nyílt meg Győrött a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium dísztermében március
11-én színdarabbal, néptánccal, népdalénekléssel és szavalattal.

A Czuczor Gergely-ünnepségsorozat sajtónyilvános kezdete Kufstein várában volt.
A koszorúzási ünnepségen a szervező intézmények képviselőin és a gimnázium diák-
jain kívül részt vettek diplomaták is. A köszöntőbeszédek után a diákok műsort adtak:
felvidéki palóc, valamint székely nyelvjárásban elmondott versekkel, népdalénekléssel,
koszorúzással tisztelegtek a nagy nyelvtudós, népdalgyűjtő és költő emlékének. Ezt
követően a MANYSI és a gimnázium küldöttsége megkoszorúzta Czuczor Gergely
emléktábláját az egykori várbörtönben, ahol a papköltő raboskodott.
A 19. századi tudomány és kultúra e jelentős alakjára való nyilvános emlékezés éppen
azért kezdődött Kufsteinben, mert történelmünkben ennek a börtönnek különös sze-
repe volt. A mai magyar társadalom azonban szinte semmit sem tud a tudós bencés
paptanárról, „akinek csak a ruhája fekete, de a lelke fehér”, ahogy a korábban ugyan-
csak itt raboskodott Kazinczy Ferenc mondta róla.
A gimnázium június 11-én tanulmányutat szervez pedagógusainak és öregdiákjainak
a Felvidékre, Czuczor Gergely és a bencések nyomában. A tanulmányút állomásai:
Észak-Komárom, Érsekújvár (Czuczor Gergely Alapiskola), Andód (Czuczor Gergely
szülőfaluja), Deáki (a Halotti beszéd és könyörgés keletkezési helye) és Modor
(az első magyarországi bencés iskola emlékei a 17. századból).
Június 13-án tematikus napot tartunk Győrött, a bencés diákoknak, Czuczor

Gergelyről és más tudós győri bencések munkásságáról. A tanulók 10 csoportban, választható irodalmi, történelmi és helytör-
téneti foglalkozásokon vehetnek részt. 
Június 27. és július 2. között szlovákiai kerékpártúrát szervezünk diákjaink és öregdiákjaink számára Czuczor Gergely és más
bencések felvidéki emlékeihez a következő településekre: Galánta, Nagyszombat, Modor, Vágsziklás, Garamszentbenedek,
Szimő, Andód, Érsekújvár, Komárom. A diákok felkeresik Deáki egykori bencés apátsági templomát, a Halotti beszéd keletkezési
helyét, ahol felcsendül a Halotti beszéd énekelt változata is.
A 2016-2017. tanév elejére irodalmi és történelmi témájú, esszéíró pályázatokat hirdettünk meg középiskolás diákok részére. 
2016. szeptember 1-jén tudományos ismeretterjesztő konferenciát tartunk a gimnázium Dísztermében a magyar nyelvről és
Czuczor Gergely költői, nyelvészi munkásságáról a bencés közösségnek és a győri gimnázium tanulóinak. A konferencia kiemelt
célja, hogy a középiskolások megismerhessék a nyelv- és a néperedetnek, illetve a nyelvrokonság nemzeti romantikus felfogá-
sának és politikai felhasználásának kérdéseit.
Szeptember 10-én a győri gimnázium és a MANYSI egész napos tudományos konferenciát szervez Czuczor Gergely, tudós
szerzetes tanár munkásságáról, különösen értelmező szótáráról, népdal- és néptáncgyűjtéséről a bencés gimnázium öregdiák-
jainak, a szakmai és az érdeklődő közönségnek.
A Czuczor-ünnepségsorozat zárásaként decemberben a diákok számára műhelybeszélgetéseket szervezünk anyaországi és fel-
vidéki fiatal szakemberek részvételével. A beszélgetésen szó lesz Czuczor Gergely életéről, illetve a nemzeti ébredésről, a nemzeti
mozgalmakról, az anyanyelvről, a szomszédos államok nemzetépítéséről, a magyar nyelv helyzetéről a Felvidéken és más határon
túli régiókban napjainkban. A rendezvény Czuczor Gergely és Jedlik Ányos közös szobrának megkoszorúzásával zárul.
2017. február 4-én, az V. Győri Bencés Bálon ünnepélyes keretek között zárjuk le a Czuczor-évet.
A programsorozat szervezésében Eőry Vilma nyelvész, az MTA Nyelvtudományi Intézetének nyugalmazott tudományos
főmunkatársa; Pákovics Enikő, a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium tanára és Barkó Ágoston OSB atya vesz részt. 

Víz-Poór Tünde (MANYSI) / Barkó Ágoston OSB
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Filharmóniai hangversenyek

Október 12-én volt iskolánk diákjai számára az idei tanév első filharmo-
nikus koncertje a Vaskakas Művészeti Központban, amelynek műsorát a
veszprémi Mendelssohn Kamarazenekar adta „A zenekar évszázadai”
címmel. A repertoár felölelt a barokk kor zenéjétől Bartók néptánc-fel-
dolgozásáig sok-sok ismert rövid darabot.
A várva várt második hangverseny február 10-én volt. A Győri Ütő-
együttes játékát hallgathattuk. Mindenkit átjárt a változatos ritmus- és
dallamvilág különlegessége. Az együttes tagjai hangszerbemutatóval fű-
szerezték a rendhagyó zeneórát.
Az idei év harmadik, egyben a második félév első hangversenyét iskolánk
dísztermében március 10-én hallgathattuk meg a Collegium Musicum

Jaurinense előadásában Kelemen Áron OSB karvezető vezetésével. A koncerten közreműködött Soós Gábor orgonaművész.
Az idei tanév utolsó filharmóniai hangversenyén iskolánk diáksága a Dávid Klezmer Band előadását hallgathatta meg április
26-án. Az együttes mesélt a klezmer zene kialakulásáról, az általuk használt hangszerekről. Figyelemfelhívó módon bemutatták
zenéjük vidámságát, ugyanakkor rávilágítottak arra, hogy a hangszereket használhatjuk érzelmek, hangulatok kifejezésére is. 

Bencés Szabadegyetem 

November 3-án dr. Kőrösi Tamás (Ph73), a győri Kaáli Intézet orvosigazgatója tartott
előadást „Elvette Isten szégyenemet” – a meddőségkezelés biológiai és bioetikai kérdései
címmel. A továbbgondolásra érdemes témát a szakember és hívő keresztény szempontjából
mutatta be az előadó. 
Október 12-én Lázár Ádám (Gy64) újságíró tartott
előadást Polgárokból királyok, királyokból polgárok
– maharadzsák élete, szokásai, palotái címmel.
Február 1-én ismét vendégünk volt, ekkor Dubairól
mesélt. Március 1-én Takaró Mihály irodalomtör-
ténész Horthy Miklósról tartott előadást.
Iskolánk vendége volt április 28-án Gulyás Balázs
(Ph74) Szingapúrban élő és az ottani egyetemen ok-
tató agykutató professzor. Előadásának címe Az em-
beri agy és egyebek... volt. Gondolatait nem csupán a biológiára vagy az orvostudományra
építette, hanem számos saját élményt, átélt „csodát” osztott meg a jelenlevőkkel tanúság-
tételként. 
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Rekollekciók, lelkigyakorlatok

Szeptember 4-én, pénteken a hagyományos tanév eleji rekollekciót (lelki napot) tartottuk meg, amelynek lezárásaként 11 óra-
kor a bencés templomban Kerekes Hubert OSB atya diákoknak tartott első szentmiséjén vettünk részt. A lelki nap elmélkedéseit
meghívott vendég atyák tartották egy-egy évfolyamnak különböző helyszíneken.
December 17-én tartottuk Karácsony előtti lelkigyakorlatunkat. Ezen a napon gyújtottuk meg közösen az adventi koszorú
negyedik gyertyáját.
A Szent Benedek-naphoz kötődő lelkigyakorlatot április 4-ére szervezték meg az osztályok. 
Köszönet a közreműködő atyáknak! Berkes Gyula (Győr) – 7.A, Ferling György (Kóny) – 8.A, Kelemen Áron OSB – 9.A, Nagy
Lénárd OCist (Zirc) – 9.B., Berkes Gyula (Győr) – 9.C, Végerbauer Richárd (Tata) – 10.A, Kampfmüller Sándor (Budapest) –
10.C, Kálmán Imre (Sopron) – 10.B, Bognár István (Sopron) – 11.A, Heiter Róbert Gottfried OPraem (Csorna) – 11.B, Reisner
Ferenc (Hegykő) – 11.C, Salgó Ferenc (Pápa) – 12.A, Merkli Ferenc (Vasszécsény) – 12.B, Bíró László püspök – 12.C
A végzősök lelkigyakorlata április 28-án volt Győrújbaráton, ahol Sárai-Szabó Kelemen OSB atya lelki gondolataival engedte
útra a ballagó tizenkettedikeseket. 

Adventi gyertyagyújtás, rorate misék

A Karácsony előtti böjti időszakban, Advent vasárnapjain, az iskola diáksága
közösen gyújtotta meg a templomunkban elhelyezett adventi koszorú gyertyáit.
Ahogyan egyre több gyertya lángja égett, úgy kerültünk egyre közelebb a Kará-
csony szent ünnepéhez.
Advent hétköznapjain, hajnalban számos lelkes diák vett részt a rorate miséken,
ezzel is bekapcsolódtak a várakozási időszakba.

Bérmálás

Május 16-án, Pünkösd másnapján, 37 tizenegyedikes diák részesült a bérmálás szentségében.
Az ünnepi szentmisét Várszegi Asztrik OSB pannonhalmi főapát, püspök végezte.
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Szent Benedek Atyánk ünnepe – megemlékezés, lelkigyakorlat, zarándoklat 

Az idei évben március 18-án, a húsvéti szünet előtti utolsó tanítási napon emlékeztünk meg a bencés rendet alapító atyánkról,
Szent Benedekről. Már második alkalommal kezdődött az ünnepség iskolánk éneklő és zenélő diákjai koncertjével. Elsőként
a lánykar lépett fel Vántusné Gaál Zsófia vezényletével (zongorán kísért: Giczi Balázs, zeneművészeti szakos). Csodálattal hall-

gathattuk Polgár Zsófia, valamint Lévai Kamilla 12.A osztályos tanulók zon-
gorajátékát és a Baji Anna (11.A – hegedű), Bakacs Ágnes (11.A – hegedű),
Monostori Sára (12.C – gordonka) és Kelemen Áron OSB (vezető, orgona) al-
kotta kamarazenekar műsorát. Végül a Collegium Musicum Jaurinense Kelemen
Áron OSB művészeti vezető közreműködésével zárta előadásával az ünnepi nap
első harmadát.
Megszokott módon, az iskola diákjai és tanárai, a győri Székesegyházba zarán-
dokoltak, ahol Sárai-Szabó Kelemen OSB atya szólt a diáksághoz. Feltette a
kérdést, hogy mit is kö-
szönhetünk Szent Bene-

deknek. A lelki családot, melyet az osztálytársak, diáktársak alkotnak.
Ezt a közösséget nem mi választottuk, szeretettel el kell viselni egymást,
egymás gyöngeségeit. Úgy kell ezt a közösséget megélni, hogy mindenki
kibontakozhasson. Ehhez meg kell ismernünk önmagunkat, tudnunk
kell, hogy mi az egyéni érték, melyet hozzá tudunk adni ehhez a lelki
közösséghez, amibe hisszük, hogy Isten hívott meg bennünket.
Az ünnepi nap a Szent Ignác-templomban mondott szentmisével teljese-
dett ki. Az ünnepi szónok Fazakas Zoltán Márton OPraem apát volt.

SOTE partnerkapcsolat

A Semmelweis Egyetem Szenátusa már évekkel ezelőtt az egyetem tehetséges hallgatóinak felkutatására és folyamatos gondo-
zására, az egyetem korábbi professzoráról, Kerpel-Fronius Ödönről elnevezett tehetséggondozó programot hozott létre.
A program része a leendő tehetségek felkutatása és felkarolása. A program folyamán keresik azokat a középiskolákat, ahol
magas szintű felkészítő tevékenység zajlik, ahonnan sok diákot tudnak felvenni az orvosi egyetemre.

Az egyetem ennek érdekében partneriskolai hálózatot hozott
létre. Gimnáziumunk 2008 óta a Semmelweis Egyetem part-
neriskolája. Azért érdemeltük ki ezt a megtisztelő címet, mert
számos, jól felkészült diákunk választotta érettségi után az or-
vosi egyetemet, és ottani tanulmányaikban is jól teljesítenek.
Számunkra nagy öröm ez a visszajelzés: hiszen így láthatjuk,
hogy több éves felkészítő munkánk eredményes.
A Semmelweis Egyetem lehetőséget ad a partneriskoláknak a
rendszeres látogatásra, amikor betekintést nyerhetünk az egyes
karok, intézetek, szakorvosi osztályok munkájába. Több alka-

lommal az egyetem neves tanárai látogattak meg minket, és tartottak iskolánkban előadást.
A partnerkapcsolat diákjaink számára közel hozza a tudományos életet, amelybe remélhetőleg – az előző éveknek megfelelően
– sokan szeretnének medikusként, a Semmelweis Egyetem hallgatójaként bekapcsolódni. A diákok már gimnazistaként meg-
ismerkednek az egyetemmel, az egyetemi élettel, az orvosi munkával, a szakmai kihívásokkal. 
Reméljük, hogy az idei tanévben is – az elmúlt évekhez hasonlóan – sok diákunk nyer felvételt a Semmelweis Egyetemre.
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Az idei farsang utolsó szombat estéjére öregdiákokkal, valamint a győri bencés iskolához, szerzetesközösséghez és templomhoz
kötődő győriekkel népesültek be az iskola bálra berendezett és feldíszített tantermei, valamint díszterme. Az est a Szent Bene-
dek-himnusz eléneklésével kezdődött. Ezt követően a szerve-
zők nevében Horváth Péter (Gy04), valamint Csokay
Zsuzsanna köszöntötte a vendégeket. Elhangzott, hogy az idei
farsangi bál egyben a Czuczor-emlékév formális megnyitója,
melyet a győri bencés gimnázium névadója, Czuczor Gergely
bencés szerzetes, költő, akadémikus halálának 150. évfordulója
alkalmából hirdettek meg. Horváth Dori Tamás OSB perjel
és Tóth Konstantin OSB gimnáziumi igazgató a több mint há-
romszáz bálozó közt megkülönböztetett tisztelettel köszön-
tötte az eseményen megjelent Dobai Sándor atyát, aki
1944-ben fejezte be tanulmányait a győri bencés gimnázium-
ban. A bált Horváth Dori Tamás OSB, a Szent Mór Bencés Perjelség elöljárója, a rendezvény védnöke nyitotta meg. Köszön-
tőjében Rónay György Határvidéken című írását idézve arról beszélt, hogy az emberek többnyire életük peremvidékén élnek,
beljebb azonban óriási, bejáratlan vidékek, életük térképének fehér foltjai találhatók. Nincs, aki felfedezze ezeket a helyeket,
az élet üteme ugyanis messze zajlik, a peremvidéken. Horváth Dori Tamás emlékeztetett: sokszor így van ez velünk is, pedig
legalább időnként kapcsolatot kell teremteni a középponttal, azzal a hellyel, ahol a forrásvizek az élet mélyebb rétegeiből fa-
kadnak. A perjel felhívta a figyelmet arra, hogy a bál is lehetőséget kínál erre, és azt kívánta, hogy a farsang öröme emelje ki a
résztvevőket a hétköznapokból, és a vidám, barátokkal töltött órák, az együttlét, a beszélgetések vezessenek ezekhez a mély ré-
tegekhez.
A rendezvényen részt vettek a bencés atyák, a gimnázium pedagógusai, valamint a szervezők munkáját segítő jelenlegi diákok
is. Idén Czigány György győri bencés öregdiákot, Erkel Ferenc-, Liszt Ferenc- és József Attila-díjas írót, költőt, újságírót, szer-

kesztőt, zenei rendezőt, műsorvezetőt, érdemes művészt
hívták meg díszvendégként, aki azonban betegség miatt
nem tudott személyesen jelen lenni. Köszöntő szavait és
a bálra küldött Kockakövek című versét Németh Ottó,
a gimnázium tanára olvasta fel. Tóth Konstantin OSB,
a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium
igazgatója köszönetet mondott a rendezőknek, köztük
a szervező öregdiákoknak: Barkó Ágoston bencés
szerzetesnek (2004), Cserpes Andrásnak (2002),
Cserpes Sándornak (2004) és Horváth Péternek (2004),
majd kifejezte reményét, hogy a bencés bál, mely rangos
társadalmi eseménynek számított Győrben egészen a

1970-es évek végéig, ismét a megyeszékhely meghatározó programjává válik az elkövetkező években.
Nobilis Márton, az Új Média és Teletext Kft. ügyvezetője, győri bencés öregdiák (2004) a gimnáziumban töltött diákéveket
elevenítette fel, és egyben az MTVA-t is képviselte a díszvendég távollétben, aki a Magyar Rádió és Televízió munkatársa is
volt korábban. A köszöntők sorát az iskola kamarazenekara zárta Vivaldi La Follia című művével. A Kelemen Áron OSB vezette
együttes a vacsora alatt J. S. Bach és Pachelbel műveit adta elő; Lévai Kamilla, az iskola végzős diákja pedig könnyűzenei dara-
bokat játszott zongorán. A vacsora után az iskola néptáncosai mezőségi néptáncokat mutattak be a díszteremben, majd moldvai
és rábaközi táncokat tanítottak az alagsori Rómer-teremben tartott táncházban. Ezt követően ugyanitt nagy sikerű koncertet
adott a Mészáros Tamás és Sárközy Fanni alkotta jazzformáció. A díszteremben, ahol a zenét a Pesty Party Showband biztosí-
totta, az est folyamán egykori tanítványai köszöntötték a 70. születésnapját ünneplő, jelenleg Tihanyban élő Kiss Domonkos
bencés atyát, a győri gimnázium volt tanárát. Az éjféli disznótoros vacsorát követően a tánczene mellett Greznár Zoltán és ze-
nekara muzsikáltak egészen kapuzárásig, előbb a folyosókon, valamint a földszinti, nosztalgikus bútorokkal berendezett „Retro-
teremben”, végül a díszteremben. (Borsodi Henrietta/Magyar Kurír)
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Cserekapcsolat Bad Driburgban

2015. június 19-28. között a 7–9. évfolyam diákjai közül har-
mincan vettek részt az 1995 óta tartó, idén megújult testvér-
iskolai programon a St. Xaver Gimnázium meghívására Bad
Driburgban. A diákok családoknál voltak elhelyezve, így min-
denkinek lehetősége nyílt német nyelvtudásának gyakorlására
anyanyelvi környezetben. A változatos programnak köszön-
hetően több városnézésen is részt vettünk (Paderborn, Müns-
ter, Höxter-Corvey, Wewelsburg, Bad Driburg) Hermann
Großevollmer vezetésével, valamint betekintést nyertünk egy
német gimnázium életébe (óralátogatás, idegennyelvóra, ebéd a menzán, iskolai koncert). A résztvevőket Wölfinger Ildikó és
Sárkány Klára tanárnő kísérte el. Októberben a német diákok viszonozzák a látogatást.

„Jugendkultursommer Grenzenlos” Ingolstadtban

Az idén második alkalommal vehetett részt öt diákunk Ingol stadtban a „Jugendkultursommer” programon. Három hétig
összesen nyolcvan német, szlovén, olasz és magyar diák egy színdarabot tanult meg, amelyet a városon kívül az olaszországi

Carrarában is bemutattak, ahol a negyedik hetet töltötték. Is-
kolánkból Békési Barbara tanárnő kísérte el a diákokat (Tamás
Erzsébet 11.A , Gláser Vanessza és Knáb Zsófia 11.B, Szabó
Attila József 11.C, Mészáros Bálint 12.A). A mozgásszínház-
produkció Európa elmúlt 100 évének történelméből és a je-
lenből villantott fel jellegzetes jeleneteket: forradalmak,
diktatúrák, háború, menekülés, békemozgalom, terrorizmus,

kávéházi élet, tüntetések, futball-világbajnokságok és a mostani ’szelfi-őrület’. 
2016 nyarán újabb három diákunk utazhat erre a programra.

Kínai ösztöndíj

Két 11.B osztályos diákunk (Peszeszér Sára Martina és Tarnóczi Petra Mária) három
hónapos kínai ösztöndíjat nyertek Wuhanba szeptembertől november végéig.
Mindketten részt vettek az iskolánkban szervezett kínai nyelvi órákon, amely több
éve futó program az ELTE Konfuciusz Intézetének támogatásával. Reméljük, az el-
méletben megtanultakat a gyakorlatban is hasznosítani tudták!

Gimnáziumunk meghívása Svájcba

Iskolánk első alkalommal kapott meghívást a „Bencés Ifjúsági találkozóra” (Die Treffen
der deutschsprachigen Benediktinischen Jugend — DeBeJu). A találkozót minden évben
megrendezik Európa bencés gimnáziumainak részvételével. Idén a DeBeJu Svájcban,
Disentisben lesz. Iskolánkból 30 diák fog elutazni az Alpokban 1200 méteren fekvő 1400
éves bencés apátságba szeptember végén.
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Francia kapcsolatok

Iskolánk négy tanára járt szeptemberben Colmarban, francia
nyelvi kapcsolataink kiépítése céljából, Colmar testvérvárosa-
inak találkozóján. A találkozón megismert Jeanette Ranaldo
tanárnő vállalta, hogy részt vesz az iskolánkban nyáron meg-
rendezésre kerülő egyhetes francia nyelvi táborban.
Júniusban második alkalommal kerül majd sor a Pannonhalmi
Bencés Gimnáziummal közös francia délutánunkra. Vetélke-
dőkkel, dalokkal, nyelvi játékokkal fogunk eltölteni egy dél-
utánt, remélve, hogy ezzel is kedvet csinálunk a nyelvtanuláshoz.

Amerikai ösztöndíj

A 2015/2016-os tanévben amerikai ösztöndíjjal tanul Sebestyén Regina (11.A). A kö-
vetkező tanévet Fábián Kata (10.C) fogja Amerikában tölteni. Őt kérdeztük.
– A jövő tanévet Amerikában fogod tölteni. Hogyan jött a lehetőség, hogy kimenj?
– Karácsony előtt meghirdettek egy pályázatot a Czuczor amerikai testvériskolájába,

a Woodside Priory School-ba (Kalifornia), ahol a nyertes egy teljes tanévet tölthet.
– Mi volt a pályázat feltétele?
– A pályázaton főleg a nyelvtudásunkról kellett számot adni mind írásban, mind szóban.

Értékelték továbbá a közösségi aktivitást, valamint a kilencedikes év végi és a tizedikes félévi
bizonyítványt.

– Hogyan fogadták a hírt az osztálytársaid, családod?
– A családom és a barátaim folyamatosan támogatnak és nagyon örültek a hírnek, ugyan-

akkor sajnálják, hogy egy évet nélkülem kell tölteniük.
– Mi játszódik most le benned? Milyen nehézségekre, örömökre számítasz?
– Nagyon hálás vagyok az iskolának ezért a hatalmas lehetőségért és nagyon izgatottan várom már a kint töltött évet. Kell majd

egy kis idő, amíg megszokom az új környezetet, de biztos rengeteg élményben lesz majd részem.

Sebestyén Regina beszámolójának egy részlete:
„Olyan dolgokat próbáltam ki, amiket ha egy éve kértek volna meg, biztos,
vagy több mint valószínű, hogy nemet mondok. Így történt, hogy csatlakoztam
a hosszútávfutó és foci csapathoz. Mindkét sport hihetetlenül élvezetes volt
(igen, még a futás is) és boldog vagyok, hogy részese lehettem mindkét csapat-
nak. Élveztem, hogy én állíthattam össze az órarendem és felvehettem külön-
leges tantárgyakat, mint pszichológia és gitár. Persze az egyensúly érdekében
a kötelező tantárgyak is részei voltak az órarendemnek. Így teltek napjaim:
reggelente kórus, napközben iskola, délután sport, este pedig kollégiumi nyüzs-
gés. A leg jobbak azonban a hétvégék voltak, amikor egy fárasztó hét után végre
bejárhattuk a környéket. Néha közelebb, csak moziba, vagy utóvacsorára ruc-

cantunk ki, de legtöbbször valami remek program volt tervben, mint szörfözés, paintball, egy kirándulás a hegyekben, San Francisco,
Santa Cruz és egyéb fantasztikus városok, kalandpark, vadvízi evezés és még sok más. Mind a kollégiumi felügyelőink, mind az is-
kolatársaim rengeteg élményt adtak és nekik köszönhetően hiába voltam több ezer km-re a hazámtól, sohasem volt honvágyam,
mert otthonra leltem. A csodaszép Portola Valley mindig is a szívemben él majd tovább, és remélem, sohasem felejtem el a látványos
Windy hill naplementéket, amiket az ebédlő erkélyéről majdnem minden este megnéztem.”
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Július 20–23. között huszonhárom, 7–11. osztályos diák vett részt kerékpártúrán a Győr–Oroszlány (Majkpuszta)–Ti-
hany–Révfülöp–Tapolca útvonalon. Nagy élmény volt az első napon a felújított kamalduli remeteség megtekintése Majk-

pusztán, ahol a diákok a szálláshelyként
kialakított remetelakásokban kaptak el-
helyezést. A második napon 130 km-es
távot kellett megtenni nagy hőségben és
nehéz terepviszonyok között Tihanyig,
ahol az apátság vendégei voltunk. A har-
madik napon révfülöpi strandolás volt
a program, ami nagyon szerencsés vá-
lasztás volt a negyven fokos hőségben.
Este megtekintettük az Árpád-kori
romtemplomot. A negyedik napon a
szigligeti vár megtekintése és íjászat
színe sítette a kerekezést, majd Tapolcá-
ról, vacsora után az esti vonattal vissza-

utaztunk Győrbe. Kísérők voltak: Tulner Gábor tanár úr, valamint két-két napig Sárkány Klára és Borbély Marianna tanárnő,
valamint a program összeállítója és megtervezője Barkó Ágoston tihanyi bencés atya. A diákok csomagjait Tóth Konstantin
atya szállította az iskola kisbuszával.

Július 29-én a dunaújvárosi vasútállomáson találkozott a kerékpártúra csapata, amely nagyobb része a 11.B és a 12.A osztályok
diákjaiból állt össze, de korábban érettségizettek is részt vettek. A 2012-ben érettségizettek közül öten, a 2007-ben és 1992-ben
végzettek közül egy-egy öregdiák képviselte a régi túrásokat. A legidősebb résztvevő már 26 évvel ezelőtt végigjárta majdnem
ugyanezt az útvonalat akkori osz tálytársaival
Konstantin és Tamás atyák vezetésével.
Az első nap estéjén Nemesnádudvar volt a
cél, ahol borkóstolóval egybekötött utánoz-
hatatlanul ízletes vad disznópörkölt volt va-
csorára Tarnai Vince és barátai jóvoltából,
szállásunk pedig a nagyon kényelmes Knáb
Panzióban volt.
A következő napon Kecskeméttel ismerked-
tünk, 31-én pedig már Szegeden voltunk,
ahol a dóm és a szerb templom megtekintése
után közösen vacsoráztunk a főtér közelében.
Augusztus 1-jén, szombaton a nagy távolság
miatt csak késő este értünk Gyulára. Szállá-
sunk az európai színvonalú Harruckern János
Kollégiumban volt, vasárnap reggel lehetőségünk volt részt venni a németvárosi plébániatemplomban szentmisén, majd a Retró
Tejivóban magyaros rántottát és valódi kakaót reggeliztünk. Vasárnap délután értünk Berettyóújfaluba, ahol egy vadonatúj szál-
láshelyünk volt összkomfortos jurta házakban a Pálfi István Sportcentrumban. Innen hétfőn Debrecen volt az úti cél, ahol min-
denkinek nagyon jól jött a rekkenő hőségben az egész délutános Mediterrán Élményfürdő. A Régiposta Étteremben közös
vacsorával zártuk az együttlétet, hiszen másnap hajnali 5:18-kor indult vissza a vonatunk Győrbe. Kísérőink voltak: Tulner
Gábor, Konstantin atya, Ágoston atya.
A csapatot Tulner Gábor tanár úr, Konstantin atya, valamint Barkó Ágoston atya kísérte, aki nagyon gondosan megszervezte,
hogy végig kiváló szálláshelyeink és étkezési lehetőségeink lettek.

Nyári kerékpártúrák – 2015 19



Október 3–4. – Biciklitúra a Fertő-tó körül

A 8.A osztály két lelkes apuka szervezésében egy izgalmas biciklitú-
rával indította az évet a Fertő-tó körül.
A reggel egy meglepetéssel indult, amikor megkaptuk a „Tekerek
egyet…” feliratú pólót a pályaudvaron. Vonattal Fertőszentmiklósig
utaztunk, ahonnan már biciklivel folytattuk 60 km-es, hat órás tú-
ránkat Nezsiderig (Neusiedl am See). A szállásunk egy ifjúsági szál-
lóban ( Jugendherberge) volt. Az első nap levezetéseképpen a finom
vacsora után lesétáltunk a tópartra egy két órás városnézés keretében.
Másnap 10 órakor indultunk tovább, utunk főképp dimbes-dombos
tájon haladt keresztül, érintettünk sok szép falut (Ruszt, Meggyes),
és sok lelkes kerékpárossal is találkoztunk. Végállomásunk Sopron
volt, ahol ünneplésképpen pizzáztunk egyet, majd vonatra szállva
indultunk Győr felé. A túra befejezése pillanatában többen vallották
azt, hogy ők ezt a túrát legközelebb nem fogják végigcsinálni, viszont
azóta is mindenki örömmel gondol vissza rá. (Fehér Balázs)

Sítúrák

Január 27-én hajnalban indultunk 51 lelkes síelővel Wurzeralm (Felső-Ausztria) síterep felé, ami nagyjából ötórányi buszútra
van Győrtől. Délelőtt 11-kor már a sípályán voltunk teljesen felszerelkezve. Három csoportban kezdhettük a síelést, sítudásnak
megfelelően beosztva. Már az első napon is délután négyig síelhettünk, mint a többi napon. Miután átvettük a cipőinket és
bepakoltuk a sífelszerelést a buszba, indultunk elfoglalni a szállást, ami Wurzeralm-tól 5 km-re volt, Spital am Pyhrn nevű
községben.

A szállásunk egy nagyon szép régi ben-
cés kolostorból lett átalakítva hotellé,
amelynek a jegyeit – szerencsére – szé-
pen megőrizték a hosszú folyosók és a
barokk terem. Minden este nagyon
finom és bőséges svédasztalos vacsorát
kaptunk. Majd lehetőség volt társa-
sozni, beszélgetni a szobákban vagy a
közösségi termekben, vagy akár sza-
unázni is.
A következő napokban a Hintersto-
der pályarendszert fedezhettük fel,
ami 20 km-re volt a szállásunktól és

sokszor rendeznek ott neves síversenyeket. Szerencsére az időjárás is a lehető legkedvezőbb volt a síelők számára. Pénteken dél-
előtt volt egy kis köd és hóesés, egyébként mindegyik nap gyönyörűen sütött a Nap és még hó is volt – nemcsak a pályákon.
A pályarendszer legmagasabb pontja 2000 méteren volt, ahonnan gyönyörű kilátás nyílt a környező hegyekre. 
Szombaton (január 30-án) négykor indultunk haza sok új élménnyel gazdagodva. 
Köszönjük szépen a szervezést Csonka István tanár úrnak és Csonkáné Hernádi Zita tanárnőnek, illetve Bognár János tanár
úrnak, a Hild József Szakközépiskola tanárának! 

Sport- és kulturális túrák20



Az idén már harmadszor vettünk részt a Bambino Tours Bt. által szervezett
sítáborban, amelyre iskolánk tanulói, a 7.A, 10.A, 10.B, 11.A, 11.B, 12.A
osztályokból, szülők és néhány diák testvére jött el, összesen 34 fő január
28–31. között. A kísérőtanárok Cziczó Péter és Panykó János voltak.
Az idei tél még az 1600 m magasan fekvő ausztriai Trahütten faluban is –
ahol megszálltunk – na-
gyon hószegény volt.
A 200 m-rel magasabban

lévő Weinebene sípályán viszont 50-60 cm-es, sportolásra alkalmas hó várt,
ahol az idén heten teljesen kezdőként megtanulták a síelés alapjait Németh
Attila vezetésével. 
Ellátásunkra, az utazásunkra, az időjárásra, a sportolási lehetőségre nem le-
hetett panasz, minden a lehető legjobban működött, dicsérve a gondos szer-
vezést és az égi Gondviselést, így önfeledten tudtuk átadni magunkat a síelés
örömeinek.

Felvidéki séta

A Rákóczi Szövetség május 20-22. között szervezett „Felvidéki séták” prog-
ramján iskolánk négy diákja és két tanára vett részt: Bruckner Anna (10.C),
Illés Klaudia (11.C), Dömény Balázs és Vári András (9.C) tanulók Sárköziné
Márk Éva és Némethné Pálkuti Anikó tanárnőkkel. Más „csonka magyaror-
szági” és felvidéki iskolák résztvevőivel kilencvened magunkkal jártuk be
a bányavárosok és a Szepesség gazdag múltú tájait. Első nap a Ko má rom–
Selmecbánya–Besztercebánya útvonalon haladva eljutottunk szálláshelyünkig,
Késmárkig. Másnap Toporcon és Görgőn megemlékeztünk a 100 éve elhunyt
Görgey Artúrról, Csütörtökhelyen Szapolyai Jánosról, Késmárkon Thököly
Imre sírja előtt tisztelegtünk, sétáltunk Lőcsén. Harmadik nap a Csorba-tavat
jártuk körbe, gyönyörű „Tátralátásunk” volt, majd Újtátrafüreden dr. Szontágh
Pál emléke előtt adóztunk. Utunk során koszorúkat helyeztünk el a magyar
történelem, kultúra, természettudomány méltatlanul elfelejtett képviselőinek
mementóinál. Az utazás ideje alatt lehetőségünk volt beszélgetni, barátságokat
kötni a Felvidékről érkező kirándulókkal is. Szeretnénk bátorítani iskolánk
diákjait, hogy a Rákóczi Szövetség honlapján tájékozódjanak a különböző tá-
borozási és utazási lehetőségekről.
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Collegium Musicum Jaurinense

Idei évadunkat – hagyományainknak megfelelően – augusztus végén
egy öt napos táborral kezdtük Sopronban.
Szeptember 7-től 11-ig testvérkórusunk, az Augsburger Domsing -
knaben volt vendégünk negyven énekessel és tanáraikkal. Reinhard
Kammler karnagy úr vezetésével három koncertet adtak Magyaror-
szágon, szeptember 7-én itthon, a Bencés Templomban, 8-án a Buda -
vári Mátyás-templomban, 10-én a Szombathelyi Székesegyházban.
Mindhárom alkalommal óriási érdeklődés kísérte a fellépéseiket,
a budait a Magyar Rádió is közvetítette. 

Októberben és novemberben egy-egy hétvégét Lébényben töltöttünk, próbákkal, gyakorlással, kirándulással. Október 10-én
a Szent Imre-templomban ünnepi gregorián Matutinumot énekeltünk a Makkabeus-Históriával.
December 20-án Csornára voltunk hivatalosak: a Fazakas Márton apát úr vezetésével bemutatott ünnepi szentmisét, amelynek
gregorián tételeit énekeltük, a Duna Televízió élőben közvetítette.
Január 9-én a Donnál elesett hősök emlékére rendezett városi ünnepélyen énekeltünk, február 20-án Héderváron énekeltünk
Szentmisén és adtunk koncertet Soós Gábor orgonaművész úrral. 
Március 3-án már úton voltunk Augsburg felé, 4-én a Szent Ulrich és Affra Bazilikában adtunk nagy sikerrel koncertet, 5-én
Krummbach-ban, 6-án pedig az Augsburgi Dómban énekeltünk. Vasárnap délután testvérkórusunk Bach: János Passió előadását
hallgathattuk, ami csodálatos élmény volt mindannyiunknak. 
Március 10-én a Gimnázium Filharmónia évadjának 3. koncertjét a Collegium Musicum adta a díszteremben.
Március 18-án Szent Benedek atyánk ünnepén az iskolai ünnepély keretében énekeltünk reneszánsz és kora-barokk műveket.
Az idei évben is mi énekeltünk a nagyheti szertartásokon, amelyek közül (zenei szempontból) a leginkább látványos Virágva-
sárnapi Máté Passión a Bencés Templom zsúfolásig megtelt. 
Április 7-én az Országos Rajeczky Benjamin Gregorián Versenyen a legmagasabb, „kiemelt arany” minősítést szereztük meg.
Nagy büszkeségünk, hogy április 21-én, első előénekesünk Bruckner Máté felvételt nyert a Hágai Királyi Konzervatórium ré-
gizene-ének szakára.
Május 11-én Győrött léptünk fel a Honvédség rendezvényén katonadalokkal.
Május 12-én a Pécsi Székesegyházban a Con Spirito Egyházzenei fesztivál keretében énekeltünk olyan rangos együttesekkel,
mint a Capella Sistina vagy a Montserrat-i Escolania.
Június 5-én vasárnap tartottuk hagyományos évadzáró koncertünket, amelyen elköszöntünk végzős énekeseinktől. 
46 gregorián misét énekeltünk vasárnap esténként az esti hetes miséken, valamint a nagyobb egyházi ünnepeken a Bencés
Templomban. 
A 2015/16-os tanévben 42 énekes vett részt iskolánk diákjai közül a Collegium Musicum munkájában, akiknek öt csoportba
osztva zajlott a felkészítésük átlagosan heti három alkalommal. Koncertjeinken és próbáinkon Soós Gábor orgonaművész úr
kiváló művészi és pedagógiai szolgálatának örülhettünk, a liturgikus szolgálatainkat Giczi Balázs orgonista kísérte, ékesítette. 
Köszönjük minden kedves barátunknak és támogatónknak a sok-sok bátorítást, amellyel idei munkánkat is kísérték!

A kórus tag jai: András Ádám (9.C), Benkő Marcell (12.C), Birkás Marcell (10.B), Birkás Lóránt (12.C), Bodó Dömötör (10.C),
Boldog Manó (7.A), Borbély Sebastian (11.A), Bruckner Máté (12.A), Csikár Tamás (11.A), Csikós Bence (9.C), Csonka István
(9.B), Dévényi János (10.B), Dobák Dániel (10.C), Fiskál Ármin (12.C), Földesi Ágoston (7.A), Gaál András (8.A), Hoóz Gergely
(10.B), Kelemen Bence (11.B), Keszei András (9.C), Kohán Mátyás (9.A), Környei Regős (7.A), Kovács Gábor (9.B), Körmendy
Boldizsár (11.A), Kristek Szabolcs (10.B), Leitner Pál (10.A), Léner Barna (10.A), Mórocz Dávid (11.A), Nagy-Raffay Benedek
(7.A), Pesztenlehrer Ákos (7.A), Polgár Benedek (9.B), Rujp Miklós (10.A), Ruppert Bálint (10.B), Schmidt Barnabás (12.A),
Stummer Tamás (10.C), Százados Tamás (10.A), Tarnai Csongor (7.A), Török Gellért (10.B), Tóth Gellért (11.B), Varga András
(11.C), Varga Benedek (12.C), Vári András (9.C), Xeravits Ábris (10.C)
Karvezető: Kelemen Áron OSB 
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Kamarazenekar

Baji Anna (11.A) hegedű, 
Bakacs Ágnes (11.A) hegedű, 
Monostori Sára (12.C) gordonka,
Kelemen Áron OSB (vezető) orgona. 

Lánykar

A 2015/16-os tanévben szinte újjáalakult a kórus, a felsőbb évesek mellett szép számmal jöttek új tagok hozzánk. Az év első-
sorban a hangzás kialakításáról szólt. Ennek segítése érdekében 2015. november elején énekkaros táborba mentünk Tatára.
Sokat énekeltünk, sétáltunk, ismerkedtünk egymással, és természetesen készültünk a tavaszi szereplésekre. 
Március 6-án vasárnap, a nagyböjti 4. vasárnapi esti 7 órás misén énekeltünk. Másnap, Győr városában a minden évben ha-
gyományosan megrendezésre kerülő Tavaszi Kórustalálkozón mutatkoztunk be, majd a Szent Benedek-napi iskolai koncert
jelentette a következő kihívást. Ezt követően az Éneklő Ifjúság minősítő hangversenyén minősítést nem kérve szerepeltünk
nagy sikerrel, melynek eredményeként meghívást kaptunk a „Többlettél projekt” interaktív művészeti nap záró rendezvényére,
ahol nagy lelki többletet adva és kapva énekelhetünk. 
Reméljük, hogy sikerrel és méltó módon tudjuk a továbbiakban is képviselni iskolánkat.

(Vántusné Gaál Zsófia, a lánykar vezetője, ének-zene szaktanár)

Az énekkar tag jai: Bazsika Eszter (9.C), Brunauer Alexandra (12.C), Csiki Laura (9.C), Fehérváry Réka (11.A), Gál Emese
(9.C), Kertész Anna (8.A), Kovács Adrienn (9.B), Kristek Zsófia (9.B), Lüvi Adél (7.A), Monostori Sára (12.C), Nagy Tamara
(10.A), Panykó Ágota (12.A), Panykó Eszter (10.A), Papp Emese (9.B), Rózsavölgyi Klára (7.A), Rózsavölgyi Luca (10.A),
Schmutzer Lilla (10.A), Tarcsai Emese (9.B), Tóth Tünde Johanna (9.B), Vancsura Zselyke (9.C), Varga Rita (9.B)
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Szeptember 30.
Országos Időjárási Előrejelzési Vetélkedő eredményhirdetése

Iskolánk két diákja, Juranits Krisztián és Vértesaljai Ágoston, 11.B osz-
tályos tanulók, a 2014-15-ös tanév tavaszi félévében, Országos Időjárási
Előrejelzési Vetélkedőn vettek részt. A versenyt az Eötvös Loránd Tu-
dományegyetem Meteorológiai Tanszéke szervezte. Öt alkalommal kel-
lett a világhálón elérhető adatok és előrejelzések alapján különböző
időpontokban különböző helyszínek (Siófok, Pécs, Miskolc, Szeged, Bu-
dapest) legfőbb időjárási paramétereit legkésőbb egy nappal előtte előre
jelezni, s az előre jelzett paramétereket a tanszékre beküldeni.
A prognózist dr. Tullner Jób OSB testvér támogatta. Szeptember
30-án két kategóriában hirdettek eredményt (lásd Tanulmányi eredmé-
nyek). Az idei tanév őszi félévében újraindult a verseny, most hetente,
a félév folyamán összesen tízszer lehetett prognózist leadni. Iskolánkat
ezúttal Juranits Krisztián és Kulcsár Dominik képviselte. A résztvevők
így „saját bőrükön” tapasztalhatták, milyen érzés lehet a szakemberek-
nek, amikor az emberek a meteorológiát teszik felelőssé tervezett prog-

ramok „elázásáért”, illetve – s ami ennél sokkal fontosabb – milyen légköri folyamatok vezethetnek téves prognózishoz.

Április 20–21. – Szakkörzárás és METEO-GEO napok

Április 20-án tartottuk a METEO szakkör idei szokásos tortás zárását. A tesztlap kérdései a globális felmelegedés témája köré
csoportosultak. Az „öregdiákok” ezúttal kiköszörülték a csorbát és visszavágtak a „fiataloknak” az őszi „megaláztatásért”.
A tortán csaknem hibátlan teljesítménnyel holtversenyben
Juranits Krisztián és Kulcsár Dominik (mindketten 11.B)
osztoztak. A képzeletbeli dobogóra Százados Tamás (10.A)
állhatott még fel. Másnap, egy 19 főből és két kísérőből álló
csapattal indultunk kiváló meteorológiai viszonyok mellett
Budapestre, a Magyar Geofizikai és Földtani Intézet
(MFGI) nyílt napjára és a Terror Háza kiállításának megte-
kintésére. 116 év múltán, Ferenc József császár és Széll Kál-
mán miniszterelnök nyomdokain haladtunk felfelé az
Intézet lépcsőin és színvonalas programokon vehettünk

részt. Építészeti
szempontból is
megismerhettük
a Zsolnay-mázas
cseréppel fedett szecessziós palotát. Az Intézet ajándékaként az előző napi meteo-
teszt első három helyezettje az épület történetét feldolgozó „Art Geo Palota
a Stefánián” című könyvet vehette át. A program a Terror Házának vezetővel kísért
megtekintésével zárult. 
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Színházlátogatás

120 lelkes és kultúrát kedvelő diák járt a 2015–2016-os évadban színházba. A 7–12.
évfolyam diákjai válthatnak bérletet az esti előadásokra, minden alkalommal van tanári
kíséret is. 
A nagy lelkesedés annak köszönhető, hogy változatos előadásokat tekinthetnek meg a
diákok minden évadban. Az idei repertoárban szerepelt musical, színmű, daljáték, ko-
média, bohózat, balettest és dráma is. Klasszikus darabok mellett kortárs szerzők da-
rabjai is bemutatásra kerülnek, idén Egressy Zoltán 4x100 című színművét láthattuk.
Kimagasló sikert aratott az Egyensúly című balettest, melynek második részében min-
dennapi fóbiáinkat, szorongásainkat jelenítették meg a táncosok a színpadon. 

Művészeti versenyek

Az idei tanévben is sokan indultak a népszerű Cziráki Lajos megyei rajzversenyen. A 8.
évfolyamosok néprajzi jellegű feladatot kaptak, népi hangszereket mutathattak be, illetve
a helység vagy tájegység történelmének emlékezetes epizódjait örökíthették meg sokrétű
portfóliójukban vagy képregényben.
A 9-12. évfolyam tanulóinak „Emléknyom, emlékezet” címmel nyílt lehetőségük választott
hírességük életének kis képeit megalkotni, vagy kiélhették kreatív hajlamaikat járművek
vagy eszközök tervezésével, természetes vagy mesterséges színekkel és formákkal dolgozva.
A versenyen az alábbi tanulók vettek részt: Bella Karolina Dóra (8.A), Kállai Karolin (8.A),
Szűcs Aliz (8.A), Polgár Benedek Márk (9.B), Tóth Loretta (10.A), Máyer Petra (10.B),
Sándor Kata (11.A), Kövesi Zsombor (11.C), Macsek Kata (11.C), Zsebedics Barbara
(12.B). A zsűri különdíját Zsebedics Barbara nyerte el.

A Szent Mór Perjelség idén is megrendezte fotópályázatát, „Az ünnep fényei” mottóval.
Mint már megszokhattuk, számos pályamű érkezett. A zsűri tetszését az alábbi képek nyer-
ték el:
I. díj: Pados Adrián 9. B (5. sz. képe)
II. díj: Polgár Benedek 9. B (4. sz. képe)
III. díj: Polgár Benedek 9. B (6. sz. képe)
Dicséretben részesült továbbá: Szabó Maja (7.A), Lőrincz Gergő (9.B), Gondár Flórián
(7.A), Kecskeméti Orsolya (7.A), Csonka Bendegúz (9.B), Bazsika Eszter (9.C), Pados
Adrián (9.B), Polgár Benedek (9.B)
A képekből a zsűri javaslata alapján kiállítást rendeztünk a díszteremben. 

Karácsonyi képeslappályázatunk idei nyertese
Magyar Zsuzsanna (9.A), akinek jóvoltából a
perjelség és a gimnázium ismét egyedi üdvözle-
tet küldhetett Karácsony alkalmából.

A „Határok nélkül a káros szenvedélyek ellen
2016” című nemzetközi képzőművészeti verse-
nyen Kövesi Zsombor 11.C osztályos tanuló
4. helyezést ért el, akrilfestményével.
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7. A

Bedő Glória Vivien, Beszprémi Dorka, Bodnár Lilla Angéla, Bojtor Zóra Viktória, Boldog Manó Attila, Csapó Hunor, Csik Soma
Gergely, Csongrádi Anna, Dénes Máté, Déri Barnabás, Foltányi Réka, Földesi Ágoston, Gondár Flórián, Gulyás Virág, Hegedüs
Réka, Horváth Dóra, Horváth Dorottya, Kecskeméti Orsolya, Kovács Balázs, Kovács Bulcsú, Környei Regös Csoma, Lábszky
Gergely, Láng András István, Lüvi Adél, Mészáros Gergő, Mikó Rebeka, Nagy-Raffay Benedek, Németh Csanád György,
Pesztenlehrer Ákos, Rózsavölgyi Klára, Sándor Előd Attila, Sőnfeld Júlia, Spissich Boróka, Szabó Ádám, Szabó Maja Orsolya,
Takács Balázs, Tarbay Júlia, Tarnai Csongor, Varga Kristóf, Varga Mátyás
Osztályfőnök: Sárköziné Márk Éva

A tavaszi lelkigyakorlat a győri Szt. Kamillus templomban volt. Berkes Gyula atya a
templomban tartott elmélkedést a hit fontosságáról, amelyet követően megtekin-
tettük a plébánia folyosóján kiállított Torinói lepel-másolatot. A Kálvária utcán a
stációk mentén végighaladva ellátogattunk a Kálvária-dombra, ahol Endrédi Ferenc
mesélt nekünk a kegyhely történetéről. 
Első közös osztálykirándulásunkra Zircre utaztunk. Az első napon gyalogtúrát tet-
tünk a közeli Szépalmapusztára, ahol megtekintettük az egykori majorsági épülete-
ket és az arborétumot. A fiúk végre focizhattak, majd mivel az eső zuhogni kezdett,
a bowling-pályák menedékébe húzódtunk. Este a nyolcadikosokkal játszottunk fo-
cimeccset a szállásunkon. 
Másnap a zirci apátságban Nagy Lénárd ciszterci atya várt minket, aki bemutatta
nekünk a ciszterci szerzetesrendet, majd az egyén és a közösség értékeiről elmélked-
tünk vele. A bazilika és
a műemlékkönyvtár
meg látogatása után fel-
kerestük a zirci büféket
is, ahol nagyon finom a
melegszendvics és a
hamburger. Délután a

Bakonyi Természettudományi Múzeum kiállításán bepillantást
nyerhettünk a Bakony élővilágába. 
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8. A

Bella Karolina Dóra, Czakó Ágnes, Czinger Dániel Csaba, Fehér Balázs, Fehér Elizabet, Fekete Tamara Panna, Foltányi Emese
Kata, Gaál András Gábor, Gifló Mátyás, Herczeg Kevin, Horváth Adél, Horváth Eszter, Kállai Karolin, Kaufmann Eszter,
Kertész Anna, Kiss Borbála, Kovács Réka, Lajkó Anna, László Renáta, Lehner Kata Ágnes, Magyar Ágnes, Mayer Gergő, Páll
Kamilla Boglárka, Péter Barnabás, Petrikó Sarolta, Polócz Patrícia, Rábai Kinga, Schlakker Áron, Sebestyén Máté, Szabados
Szandra, Szücs Aliz, Takács Gergely, Ternyák Zsófia, Udvardi Milla Hanna, Varga Olivér, Vincze Márk
Osztályfőnök: Wölfinger Ildikó

A 8.A osztály két lelkes apuka szervezésében egy izgalmas biciklitúrával indította
az évet a Fertő-tó körül. Utunk főképp dimbes-dombos tájon haladt keresztül,
érintettünk sok szép falut (Ruszt, Meggyes), és sok lelkes biciklissel találkoztunk.
A túra befejezésekor többen vallották, hogy ők ezt legközelebb nem fogják meg-
csinálni, viszont azóta is mindenki örömmel gondol vissza rá...
Áprilisban a lelkigyakorlat keretében Kónyba látogattunk, ahol Ferling György
atyával arra a kérdésre kerestük a választ, hogy mi a szeretet?
Az érettségi szünetben tett kétnapos kirándulásunk Zircre és környékére esett.
Szállásunk Zircen, első napi programunk Bakonybélben, a Pannon csillagdában
és a bencés monostorban volt. Majd egy rövidebb túrával egészítettük ki az ott
töltött időt. A második napot délelőtt Zircen az apátság megtekintésével töltöttük,
a délutánt pedig Vinyén, a kalandparkban. 

Osztályok 27



9. A

Balogh Ráhel Anna, Bojtor Bogáta Kata, Böősy Pál, Dóka Boldizsár, Fejes Gellért, Fördős Bence, Kaczur Márton, Kadocsa
Benjámin István, Kasztner Dóra, Kiss Rozália, Kohán Mátyás, Magyar Zsuzsanna, Méhes Levente, Mersits Vivien, Mészáros
Ábel, Mészáros Dorottya, Mészáros Zsófia, Molnár Kisanna Fruzsina, Németh Donát, Pákai Ádám Gábor, Pákai Norbert László,
Paksa Boglárka Gizella, Póda Zsombor Zoltán, Ruzsovits Máté Attila, Sebestyén Kristóf, Sőnfeld Zsuzsanna, Szakács Nóra
Orsolya, Topa Mónika Julianna, Varga Zsombor, Wennesz Gyula Márton, Zalai Vera, Zsidei Máté
Osztályfőnökök: Varga-Kondor Judit és Nagy András

Az osztály 2016 tavaszán kettő kirándulást is tett. Március
1-jén Varga-Kondor Judit osztályfőnök és Sárkány Klára ta-
nárnő kíséretében a diákok kétnapos útra indultak a Duna-
kanyarba. Az első napon Visegrád szó szerint fagyos
hangulatban várta a kirándulókat: a tavasz első napján hóvi-
har tört ki. A séta így sem maradt el, a Királyi Palota megte-
kintését követően a kalandok a bobpályán folytatódtak.
A szállás Esztergomban volt, ahol a délután folyamán a Rej-
télyek Házába látogattunk. A fiataloknak két csoportban kel-
lett szembenézniük fejtörő feladatokkal, így keresték a szabadulás útját a Rejtélyek Szobájából. Az este közös filmnézéssel zárult.

A második napon szintén a Rejtélyek Háza szolgáltatta a programot, az osztály a
Rejtélyek Városa elnevezésű szabadtéri nyomozás keretében fedezte fel a város ne-
vezetes helyeit. Látogatást tettünk Bazilikában, a Kupolakilátó sem maradt ki a lát-
nivalók közül. Közös ebéddel ért véget az osztálykirándulás, a különjárat 17 órakor
érkezett vissza Győrbe.
Május 3-án egynapos túrára indult az osztály, immár Nagy András kíséretében. Tata-
Tóvároskert vasúti megállóhelytől gyalog vágtunk neki az erdőnek és a hegyeknek,
hogy 16 km megtétele után elérjük utunk fő célját, a Tatabánya felett elhelyezkedő,
látványos Aknatorony-kilátót. Még száraz időben sétáltunk át a Turul-emlékműhöz.
Innen az eleredő eső erőltetett menetben hajtott minket a lépcsősoron át lefelé a ta-
tabányai vasútállomáshoz. Sportos osztály lévén a diákok túlnyomó többségének meg
se kottyant a mintegy 18 km-es túra, így jövőre bizonyosan emelnünk kell a tétet!
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9. B

Abdai Eszter, Bajner Attila, Balogh Zsombor Koppány, Buri Filoména, Csonka András, Csonka István Bendegúz, Deák Eszter
Gabriella, Décsi Gábor, Gyurák Márk, Halaseh Kíra, Horváth Donát, Horváth Szilárd, Hujber Réka, Hunyadi-Kóbor Zita,
Józsa Máté, Kiss Csaba, Kiss Márton Péter, Kovács Adrienn Ildikó, Kovács Gábor, Kristek Zsófia, Lőrincz Gergő, Nagy Bence
Kende, Németh Éva Teréz, Németh Júlia Erzsébet, Németh Milán, Pados Adrián, Pál Ramóna, Papp Benedek, Papp Emese, Pintér
Péter, Polgár Benedek Márk, Racsmány Botond, Ress Rebeka, Tarcsai Emese Erzsébet, Tóth Tünde Johanna, Tullner Petra, Vajda
Balázs Ferenc, Varga Mátyás, Varga Rita, Varga Virág
Osztályfőnök: Kerekes Hubert OSB

A 9.B osztály a lelkigyakorlatot Zircen töltötte, ahol Nagy
Lénárd OCist atya tartott két elmélkedést, valamint bemutatta
az apátság értékeit. Az előadások közti szünetben csendes,
egyéni sétára volt lehetőség a csodálatos arborétumban. Délután
az apátsági templomban egy fél órás orgonameditáción lehető-
ség nyílt átgondolni a hallottakat azok számára, akik képesek
voltak a csend és a barokk egyházi zene iránti figyelemre.
Három napos osztálykirándulásunk célja Tata és környékének ter-
mészeti, építészeti értékeinek megismerése volt. Első napunkon –
megszakítva utunkat – megtekintettük a komáromi monostori erő-
döt, majd átsétáltunk Révkomáromba. Ott megnéztük a főerőd
híres kőszűzét, a Szent András-templomot, a hangulatos belvárost,
valamint az Európa-udvart. Rövid szabadprogram után továbbutaz -
tunk Tatára, ahol a szállásunk volt. Másnap vonattal és gyalog elju-
tottunk Majkra, a gyönyörűen felújított kamalduli remeteségbe.
A nyirkos időjárás kellemetlenségeit egy finom, forró teával igye-
keztünk ellensúlyozni. Az utolsó napon néztük meg a tatai várat,
valamint a tópart XVIII. századi érdekességeit, például a régi vágó-
hidat, illetve az ott található malmokat és Bláthy Ottó szülőházát. 
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9. C

András Ádám, Bakó Simon, Baranyai Dóra Anna, Bazsika Eszter, Bognár Lehel, Csibi Nándor, Csiki Laura, Csikós Bence, Csonka
Celina, Dömény Balázs, Eisenberger Luca Júlia, Élő Vivien, Gál Emese, Galántai Simon András, Hadarits Milán, Hegedüs
Kristóf, Horváth Anna, Horváth Kata, Juhász Dorottya Erika, Keszei András, Keszei Johanna, Kiss Ferenc, Kruppa Márton
István, Kustyán Kata, Marczali Bálint, Nagy Balázs, Nagy Csenge Sára, Németh Anna, Ott Rozi Kata, Petőcz Anna, Pusztai
Anna, Rujz Dominik, Smuk Alex, Smuk Máté, Szabó Virág Viktória, Szalay Anna, Thiel Dániel, Vancsura Zselyke Hanna, Vári
András Márton
Osztályfőnök: Révész Gyuláné

Az első közös kirándulásunk Pannonhalmára vezetett, megismertük az
apátságot. Pinnyédre is ellátogattunk, ahol egy kellemes délutánt töltöt-
tünk el. 
Közben megpróbáltunk beilleszkedni az új közösségbe, a középiskolai
életbe. November-december körül már – a tanárok szerint nagyon is - jól
éreztük magunkat. Új osztálytárssal is gazdagodtunk. Karácsonykor meg-
ajándékoztuk egymást egy-egy kis aprósággal. 
Korcsolyázni is elmentünk, ahol még jobban összekovácsolódott a csapat. 
Lelkigyakorlatunkat a kamillus templomban végeztük, Berkes Gyula atya
vezetésével.
Osztálykirándulá-
sunk helyéül Ti-
hanyt választottuk.
Busszal Balatonfü-
redig utaztunk, ott
hajóra szálltunk, és
már meg is érkez-

tünk Tihanyba. Jött a neheze, séta csomagostul fel az apátságba. Ebéd
után sétáltunk egyet a félszigeten, majd megtekintettük a bencés temp-
lomot, másnap pedig jó nagy túrán vettünk részt.
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10. A

Bakó Lotti Izabell, Batha Fanni, Bombay Barnabás, Böősy Rita, Csákvári Anett Fanni, Fábián Hanna, Göntér Kata, Király Flórián,
Kispál Sára, Kiss Máté István, Komálovics Ábel, Lábszky Máté, Lehner Anna Borbála, Leitner Pál, Léner Barna, Makó Benedek,
Mészáros Dániel, Milincic Lazar, Nagy Tamara, Páll Kristóf Soma, Panykó Eszter, Pesztenlehrer Aliz, Pintér Csongor Márk, Ponty
Gábor, Resch Réka Rebeka, Rózsavölgyi Luca, Rujp Miklós, Sárvári Anita, Schmutzer Lilla, Sebestyén Dávid, Soós Mária, Szabó
Dávid, Szabó Eszter, Szabó Réka, Százados Tamás, Tóth Loretta, Újvári Tamás, Vajda Botond Bendegúz, Várday Gábor
Osztályfőnök: Borbély Marianna

Az osztály idei lelkigyakorlatát Tatán töltötte. A nevezetességek megtekintése után
Végerbauer Richárd atya várt minket a Tatai Református Gimnáziumban.
Az atya első hallásra hétköznapi témákról beszélt (hogyan illeszkedjünk be társaink
közé; miért fontos a tanulás; mit jelent a
közösség megtartó ereje), ám nagyon jól
rávilágított arra, mennyi mindenben segít-
het minket a jól megválasztott iskolai, s
baráti közösség. 
Május elején három napot töltöttünk az
Őrség gyönyörű vidékén. Szállásunk Szak-
nyéron volt, s onnan kirándultunk a kör-
nyező vidékeken. Első nap rövid megállót
tettünk a jáki templomnál, majd a szállás elfoglalása után gyalog jártuk be a környé-
ket. Megtekintettük Hegyhátszentjakab kis templomát, mely a román korból maradt
ránk. Majd elsétáltunk a Vadása-tóhoz. A szállásra visszatérve jólesett a meleg vacsora.
Az estét vidám énekléssel töltöttük, melyben jó volt megtapasztalni osztályunk egy-
ségét. Második nap Őriszentpéterre vitt minket a busz, majd Schnur Mátyás tanár
úr vezetésével több mint tíz kilométeres túra keretében értünk el Pityerszerre. Közben

a Batha portán interaktív olajütésen is részt vettünk, s sok finomságot kóstoltunk. Harmadik nap Magyarszombatfán a faze-
kasság rejtelmeibe nyertünk bepillantást, majd a veleméri templom volt végállomásunk. A templom s a vezetés is lenyűgöző
volt. Kirándulásunk méltó zárlataként énekeltük itt el a Szent Benedek-himnusz két versszakát.
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10. B

Bajner Boglárka Anna, Barakonyi Márton, Birkás Marcell, Bucsi Petra, Czigány Orsolya, Csizmazia Richárd Tamás, Dévényi
János, Dobos Péter, Fejes Ádám, Gerecsei Anna, Gill Blanka, Hoóz Gergely, Jakab Zsolt, Kántor Enikő, Koczkás Míra, Koncz Janka
Boglárka, Kónya Zaránd, Kovácsovics Lili, Kristek Szabolcs, Licskai Cintia, Mátai Dóra Anna, Máyer Petra, Mészáros Kata,
Morvai Achillesz, Nádudvari Ramóna, Nagy Márta, Németh Diána, Nierit Márton, Őri Tünde, Ruppert Bálint István, Ságvári
Zsófia, Simon Balázs, Soós Veronika, Stark Bence, Szilli Dóra, Tóth Sebestyén Ágoston, Török Gellért, Üveges Ádám, Vas János
Osztályfőnök: Sárai-Szabó Kelemen OSB

Idén is rengeteg élményben volt részünk, szeptemberben Véneken
töltöttük a szokásos évelejei közös alkalmat. Lelkigyakorlatunk áp-
rilisban Sopronban volt. 
Az idei kirándulásunk kivételes volt, hiszen osztályunk három, él-
ményben gazdag napot tölthetett Pécsett és környékén. Kísérő ta-
nárnőnk idén is Némethné Pálkuti Anikó volt, aki szülőföldjére
invitált bennünket. Első napon hétfőn, legelőször Siófokon álltunk
meg, ahol kicsit megpihenhettünk, majd utunkat folytattuk Sziget-
várig, ahol sok történelmi érdekességgel lettünk gazdagabbak. Innen

meg sem álltunk Pécsig, ahol elfoglaltuk ágyainkat egy újonnan épült szálláson. Nagy szerencsénkre aznap rengeteg időt kaptunk
„ismerkedni” a várossal este is. Kedden az első utunk a tőlünk pár száz méterre lévő Székesegyházhoz vezetett, utána Siklósra lá-
togattunk, ahol közösen elfogyasztottunk két
üveg borlekvárt és vittünk is haza is belőle, de ter-
mészetesen a várat is megtekintettük. Szerdán,
Mohácson voltunk, ahol az 1526-os csata emlék-
helyét néztük meg. Elképesztő, hogyan ábrázolták
az egyes kopjafákon a csata főszereplőit. Délután
a Busóudvarban jártunk, ahol sok információval
lettünk gazdagabbak a busójárással kapcsolatban.
Az ebédet a mohácsi halászcsárda biztosította
gyönyörű kilátással szá munkra. Meseszép 3 nap
volt ez számunkra. Köszönet tanárainknak!
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10. C

Balázs Villő Júlia, Belevski Milán, Bider Ádám, Bodó Dömötör László, Bokros Bálint, Bősze Bettina, Bruckner Anna Rebeka,
Dobák Dániel, Dosztál Fruzsina, Fábián Katalin, Farkas Bendegúz Márton, Fodor Márk Florentin, Gulyás Klára, György Virág
Anna, Gyüre Mirjam, Háromi Bence, Hercsel Lili Anna, Hosszu István, Juhos Gábor Benjámin, Karsa Anna Erzsébet, Koleszár
Boróka, Kovács Ákos, Kozma Lilla, Nagy Zoltán Sándor, Németh Norbert István, Oross Kata, Ott Bernadett, Peresztegi Bálint,
Pintér Bernadett, Rádics Sarolt Dóra, Révfalusi András, Rozsics Áron, Stummer Tamás, Szekér Nikolet, Szitás Lili Zsófia, Tóth
Kitti, Tulok Zsófia, Varga Zsófia Zsuzsanna, Wally Marti, Xeravits Abris
Osztályfőnök: Csonka László

Az idei tanévnek köszönhetően mindenki sok emlékkel és élménnyel gazdagodott. A nyár zárásaként szokásunkhoz híven
Pinnyédre mentünk, ahol kellően felkészültünk rá, hogy belevágjunk a második bencés évünkbe. Már ősszel ellátogattunk Bu-

dapestre, ahol részt vettünk az első
Opera kalandunkon (West Side Story).
Ezután a tanulás töltötte ki a hétközna-
pokat, de a szünetekben igyekeztünk
minél több időt fordítani egymásra, így
váltak színesebbé mindennapjaink.
A félévi hajtás után az osztályközösség-
ben változás történt, mivel új osztálytár-
sunk érkezett Klára személyében. Pár
héttel később már ő is részt vett a lelki-
gyakorlaton, amit idén a lágymányosi
Magyar Szentek templomába szervez-

tünk. A következő nagy esemény az osztálykirándulás volt. Szentendrére utaztunk, ahol a város nevezetességeivel ismerkedtünk,
továbbá lézerharcon vettünk részt. Mindkét program hozzásegített minket ahhoz, hogy jobb osztályközösséggé kovácsolódjunk. 
Második Operakaland programunkon Mozart „A varázsfuvola” című művét tekintettük meg, és részt vettünk egy hangulatos
hajókázáson a Duna budapesti szakaszán. Annak ellenére, hogy voltak kisebb nehézségek, egy nagyon jó évet tudhatunk ma-
gunk mögött és reméljük, hogy legalább ilyen sok élményt tartogat a következő is.
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11. A

Baji Anna, Bakacs Ágnes Anna, Borbély Sebastian Marcus, Czakó Anna, Csikár Tamás, Dávid Katalin Zsófia, Fehérváry Réka,
Foltányi Csenge, Gunther Ágota Anikó, Gutay Bálint Zoltán, Hatvani Lili, Herkner Márk, Horváth Kristóf Jonatán, Kincses
Barnabás, Kiss Rebeka, Kocsis Gellért, Kocsis Viktória, Körmendy Imre Boldizsár, Langa Júlia, Milincic Io Anneli, Mórocz Dávid
Richárd, Nagy Andrea Krisztina, Nagy Zsófia Sára, Paveszka Diána Judit, Pólya Márton András, Rábai Katalin, Richter Rebeka
Anna, Rum Rozina, Sándor Kata, Sebestyén Regina, Szalay Kristóf, Tamás Erzsébet, Tóth Boglárka Adél, Török Balázs, Vajda
Edina, Varga Katalin, Varga Marcell, Várszegi Marcell, Zsubrits Ábel
Osztályfőnök: Csonkáné Hernádi Zita

A tanév elején Belgiumból érkezett osztályunkba Marie, aki hamar beilleszkedett az osztályközösségbe, Pinnyéden is jól érezte
magát az osztálydélutánon. Az itt töltött három hónap alatt sokat fejlődött nyelvtudása osztályunk vendégszeretetének kö-
szönhetően. Vendégünk volt még Pongrácz Attila tanár úr, pályaválasztási szakértő, aki egy osztályfőnöki óra keretében segített
a diákoknak a pályaválasztással kapcsolatos bonyolult kérdésekben.
Áprilisban Sopronban jártunk lelkigyakorlaton. Bognár István plébános úr vezette az elmélkedéseket a Szent Margit-templom
új, építészetileg is különleges megoldásokat nyújtó épületében. Osztályunk lányai – a 11. B-s lányokkal – gyönyörűen feldíszí-
tették az iskola épületét ballagóink tiszteletére. Jövőre már nekik szól majd a utolsó csengőszó.
Nagy felszabadulást jelentett az osztálykirándulás, amelyen volt kenu-, illetve krimitúra is.
Június elején előttünk áll még egy budapesti kirándulás, a Picasso-kiállításra és egy Shakespeare-darabra megyünk osztályunkból
néhányan. Ha az időjárás kegyes lesz hozzánk, kigyalogolunk még Pinnyédre, majd a szóbeli érettségi vizsgák után mindenki
kipihenheti magát a nyári szünidőben.
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11. B

Anda Dorina Rebeka, Angyal Ádám Szilárd, Bajner Borbála, Barabás Kata, Bognár Kristóf Gyula, Bohner Anna, Czigány Virág,
Csikós Petra, Fördős Fanni, Gláser Vanessza, Herángli Ádám, Hutvágner Petra, Incze Illés Benedek, Izer Ágnes, Juranits Krisztián,
Kállai Brigitta, Kálló András, Kelemen Bence, Keresztes Mira Alexa, Knáb Zsófia, Kovácsovics Tímea Anna, Kulcsár Dominik,
Lévai Milán, Maurer Kata, Nagy Péter Fülöp, Pápai Márk, Peszeszér Martina Sára, Pidl Tamara, Pihokker Sára, Sánta Attila,
Szőnyi Richárd Iván, Takács Marcell Péter, Tóth Gellért, Tóth János Benjámin, Tóth Sára Boglárka, Török Virág, Vancsura Luca
Margit, Vértesaljai Ágoston, Zalka Iván
Osztályfőnök: Panykó János

A tanórákon kívüli közösségi programjaink:
• Pinnyéden voltunk évkezdés után és év végén. 
• Az OperaKaland program keretében Budapesten, az Erkel Színházban

tekintettük meg a West Side Story c. darabot, előtte a Sziklatemplomot,
utána pedig a Magyar Nemzeti Galériát látogattuk meg. 

• Lelkigyakorlaton Csornán, a premontrei rendházban vendégeskedtünk,
ahol Heiter Róbert Gottfried atya vezetett bennünket. 

• Osztálykiránduláson pedig Prága városával ismerkedtünk. Szeretnénk
megköszönni az öregdiákok támogatását, amelyet Konstantin atyán ke-
resztül kaptunk, így anyagi nehézségek miatt senkinek sem kellett a ki-
rándulásról távol maradni! 
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11. C

Bartalos Tamás, Bogár Bence, Bozori Fanni, Bucsi Rebeka Rita, Dub Máté, Farkas Panna, Fonyó Luca Katalin, Fridli Eszter,
Gaál Anna Mária, Herman Dóra Viktória, Horváth Zsófia, Illés Klaudia, Jáhn Rebeka, Kanyó Zita Krisztina, Kárpáti Anna,
Kassai Miklós, Kiss Donát Kristóf, Kiss Levente Áron, Kiss Péter, Kövesi Zsombor, Macsek Kata, Mészáros Krisztina, Mikola
Marcell József, Molnár Bálint Imre, Németh Brigitta, Pálinkás Csenge, Rácz János Sebestyén, Rippert Flora, Sághi Kristóf Márk,
Sárközi Gábor, Selyem Rebeka, Siska Petra Zita, Szabó Attila József, Tóth Máté Gábor, Tóth Réka, Turner Hanna Kornélia,
Vadász Réka, Vancsura Mózes Miklós, Varga András Imre
Osztályfőnök: Laki Beáta Mária

A 11.C osztálynak ebben a tanévben sem volt ideje unatkozni. A tanulás mellett nagy hangsúlyt fektettünk az osztályprogra-
mokra. Az évet a „czuczoros” hagyományok szerint indítottuk, így a listánkon első programként a pinnyédi sporttelep szerepelt.

A szeptemberi „nyárnak”
köszönhetően nagyon jól
szórakoztunk, és a jó han-
gulathoz elengedhetetlen
volt a tanárnő híres papri-
kás krumplija. Idő közben
az osztályunk közössége
ismét bővült. 
Idén a Czuczor-emlékév
keretében osztályunk né-
hány tagja részt vehetett
egy gyönyörű és felejthetet-
len utazáson az Inn folyó
partján, Kufsteinbe. Han-
gulatos volt a korcsolyázás

az adventi vásár forgatagában és a rakparti hógolyózás. Régi kívánságunk teljesült, hogy lelkigyakorlatunkat két napon keresztül
Hegykőn élvezhettük. Érdekes előadást hallhattunk a helyi plébánostól. Bár az osztálykiránduláson az időjárás nem kedvezett,
mi mégis jól éreztük magunkat, és hatalmas kártyapartikat csaptunk. Összességében ismét egy tartalmas évet zárhattunk, igaz
már mindannyian érezzük, hogy ez volt az utolsó gondtalan évünk.
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12. A

Barcsa-Szabó Áron Csongor, Bruckner Máté Botond, Csóka Bence Regő, Galambos Simon János, Goda Zsombor Márk, Göntér
Anna, Hatoss Bálint, Huszka Péter Barnabás, Joó Viktória, Lengyel Tamás, Lévai Kamilla, Lévai Zsófia Fanni, Mészáros Bálint,
Mészáros Tímea Diána, Mihály Olivér, Módos Dávid, Molnár András Vajk, Nagy Miklós, Németh Zsófia, Panykó Ágota, Pintér
Lili, Polgár Zsófia, Schmidt Barnabás Ferenc, Skaliczky Anna, Szabó Bence, Szabó Dezső, Szakács Bálint, Szalay András,
Szedlmayer Ferdinánd, Szekér Anna, Szendi Vivien, Takács András, Tavali Dávid, Tóth Zsófia, Várady Balázs
Osztályfőnök: Máthé Romuáld OSB

Az utolsó osztálykirándulásunk idén szeptemberben volt az Őrségben.
A szállásunk Őrimagyarósdon volt, innen indultunk túrázni a Vadása-
tóhoz. Örök emlék marad mindannyiunk számára, amikor majdnem
elsüllyedtünk a tőzegmohalápban. Az úti célunkhoz érkezve főként a
fiúk nagyot csobbantak a hűsítő tó vízébe. Az őriszentpéteri és szent-
gotthárdi templomok megtekintése mellett emlékezetes volt a pityer-
szeri skanzenben tett látogatás is, ahol a vezetést követően
kardozhattunk, valamint kipihenhettük a élvezetes sétát. Köszönjük
kísérőnknek, Tulner Gábornak, hogy elkísért minket!
Az osztálykiránduláson túl számos alkalommal töltötte az osztá -
lyunk kisebb-nagyobb csoportokban együtt a péntek estéket.

Az idei lelkigyakorlatot Pápán töltöttük. Itt már nagy szere-
tettel várt minket Salgó Ferenc atya, aki győri bencés öreg-
diák. Délelőtt és ebéd után is több elmélkedés volt. Élete
történeteiből merített és ezen példák alapján beszélt hozzánk.
Tanulságos történetei mindannyiunk számára útravalóul szol-
gáltak, és felhívta figyelmünket az Istenkapcsolat fontossá-
gára. Külön köszönjük az ott lakó néniknek a nagyon finom
süteményeket! 
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12. B

Borka Ákos, Czigány Zsolt, Dömötör András, Fekete Boróka, Földes Márk, Gaál Oszkár, Hollós Mátyás, Horváth Bence, Kamil
Rita, Kaposi Berta Eszter, Kenna Aida, Kiss Boglárka, Magyar Kristóf, Mészáros Gergely, Mitring Rebeka, Molnár Márk, Nagy
Anikó, Németh Gábor, Németh-Tóth Sebestyén, Nyéki Anna Regina, Pápai Laura, Parcsami Zsófia, Póda Laura Mária, Révhelyi
Balázs, Sásdi Árpád, Sásdi István, Simon Zsófia, Szabó Miklós, Szabó Norbert Tamás, Tolner Veronika, Tóth Kornél, Vancsura
Mátyás Bodó, Váraljai Barnabás, Varga Levente, Vass Rózsa Johanna, Zsebedics Barbara
Osztályfőnök: Szabó Zoltán

Az utolsó évet igyekeztünk
nagyszabású programokkal
emlékezetessé tenni. Az iskolai
ünnepi alkalmak (szalagavató,
ballagás) mellett ilyen esemény
volt az őszi osztálykirándulá-
sunk, melynek fő célpontja a
Magas-Tátra volt. A Lomnici-
csúcs alatt elhelyezkedő Kőpa-
taki-tó volt a legmagasabb
pont, ameddig feljutottunk
gyalo gosan (1754 m), de a túra
egésze valódi különleges él-
mény volt mindannyiunknak.
Fontos még kiemelni utolsó
lelkigyakorlatunkat áprilisban,
amit Tihanyban tartottunk
Merkli Ferenc vasszécsenyi
plébános atya, pannonhalmi
bencés öregdiák vezetésével.
Prog ramjaink megszervezésében pótolhatatlan segítséget kaptunk Barkó Ágoston atyától, köszönjük ezúton is!

Osztályok38



12. C

Baranyai Gréta, Benkő Eszter, Benkő Marcell, Birkás Lóránt, Brunauer Alexandra, Czibulya Botond, Csobod Kata, Deli Márton
Áron, Dénes Kornél, Faludy Fanni, Fiskál Ármin, Gazder Adél, Görög Máté Dávid, Hajdu Orsolya Rita, Halaseh Petra, Hatvani
Rebeka, Homlok Bertalan, Horváth Borbála, Horváth Merse Imre, Horváth Viktória, Jármy Máté Csaba, Kalmár Laura Stella,
Koleszár Csenge, Kónya Csenge, Marton István Géza, Monostori Sára, Pődör Ramóna, Princzinger Anna, Réti Dániel, Sánta
Csenge Annamária, Somogyi Franciska Réka, Szabó Mátyás Gyula, Tulok Anna, Varga Benedek Márió,Wéber Anna Margarét
Osztályfőnök: Németh Anita

Boldogan, mégis
egy picit szomo-
rúan kezdtük
meg ezt a tanévet,
hiszen tudtuk,
hogy ez lesz az
utolsó évünk itt.
Szeptemberben
közös osztályki-
r á n d u l á s u n k
során Sopronba
látogattunk, ahol
egy Fertő-tó kör-
nyéki biciklitúrán
vettünk részt.
Kora ősszel a már szokásos pinnyédi találka sem maradhatott
ki életünkből. Novemberben volt a végzős osztályok szalaga-
vatója, előbb a szalagok kerültek fel a kabátokra, majd a dísz-

teremben bemutattuk a – már április óta próbált – keringőt. Szent Benedek-napi lelki feltöltődésünkről Bíró László püspök
atya gondoskodott, s így bízunk benne, hogy minden tekintetben felkészülve érkeztünk el a ballagás napjához.
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Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny (OKTV)

Országos helyezések:
Hajdu Orsolya Rita (12.C) magyar irodalomból 15. helyezést szerzett Németh
Anita diákjaként,
Nagy Péter Fülöp (11.B) német nyelvből 27. helyezést ért el Wölfinger Ildikó
felkészítése eredményeként.

A második fordulóba jutott:
Hajdu Orsolya Rita (12.C) magyar irodalomból, 
tanára Németh Anita.
Hatoss Bálint (12.A) matematikából, 
tanára Csonka László.
Nagy Péter Fülöp (11.B) német nyelvből, 
tanára Wölfinger Ildikó.
Princzinger Anna (12.C) magyar irodalomból, 
tanára Németh Anita.
Schmidt Barnabás Ferenc (12.A) történelemből, 
tanára Csonka István.
Várady Balázs (12.A) angol nyelvből, 
tanára Csonkáné Hernádi Zita.
Zsubrits Ábel (11.A) matematikából,
tanára Lukács Emma.

Dugonics András Matematika Verseny

Kecskeméti Orsolya (7.A) országos 2. helyezést szerzett,
tanárai: Lajkóné Alasztics Zsuzsanna, Lukács Emma.

Varga Tamás Matematikaverseny

Kecskeméti Orsolya (7.A) megyei 7. helyezést ért el.

I. Czuczor Gergely Versmondó Verseny

I. hely: Pintér Bernadett (10.C), II. hely: Topa Mónika (9.A), 
III. hely: Gulyás Klára (10.C) és Németh Csanád (7.A).
Szervezőtanár: Pákovics Enikő. Zsűri: Borbély Marianna és
Némethné Pálkuti Anikó magyar szakos tanárnők, a zsűri elnök
Szabados Éva színész, előadóművész, színpadijáték-tanár volt. 

Tanulmányi versenyek40

Hajdu Orsolya Rita Nagy Péter Fülöp

Schmidt Barnabás 
Ferenc

Hatoss Bálint Princzinger Anna

Zsubrits ÁbelVárady Balázs Kecskeméti Orsolya

Gulyás Klára, Pintér Bernadett, Németh Csanád, Topa Mónika



Zrínyi Ilona Matematikaverseny

Csapat– és egyéni megyei eredmények
7. évfolyam, megyei 5. hely (Kecskeméti Orsolya 7.A; Lüvi Adél 7.A; Déri Barnabás 7.A) 
Tanáraik: Lajkóné Alasztics Zsuzsanna, Lukács Emma
8. évfolyam, megyei 7. hely (Takács Gergely 8.A, egyéni 8. hely; Fehér Balázs 8.A; Gaál András 8.A) 
Tanáraik: Lajkóné Alasztics Zsuzsanna, Lukács Emma
10. évfolyam, megyei 2. hely (Koleszár Boróka 10.C, egyéni 3. hely; Xeravits Ábris 10.C, egyéni 8. hely; Rádics Sarolt Dóra
10.C) Tanáruk: Csonka László
11. évfolyam, megyei 2. hely (Tamás Erzsébet 11.A, egyéni 4. hely; Gunther Ágota 11.A ; Baji Anna 11.A) 
Tanáraik: Laki Beáta, Lukács Emma, Panykó János

Katolikus Iskolák Helyesírás Versenye

Koleszár Csenge (12.C) a katolikus iskolák között országos szinten megrendezett helyesírás versenyen 4. helyezést ért el.

Országos Általános Iskolai Tanulmányi Verseny
(OÁTV)

Mayer Gergő (8.A) országos 8. helyezést ért el német nyelvből a Szolnokon ren-
dezett döntőben.
Tanára: Wölfinger Ildikó

Külső zenei sikerek

Keszei Johanna (9.C) az I. Szentendrei Országos Fuvolaversenyen 1. helyezett
lett.
A zsűri különdíjaként a korcsoport-győztesekkel koncertfellépést nyert, melyre
2016 júniusában a Bartók Rádió Márványtermében kerül sor.

Keszei Johanna (9.C) fuvola, Bakacs Ágnes (11.A) hegedű és egy zongorista tár-
suk trióban I. helyezést, míg Keszei Johanna (9.C) egy gitáros társával a duó ka-
tegóriában II. helyezést ért el a XIII. Országos „Alba-Regia” Kamarazene Verseny
döntőjében.
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Mayer Gergő Koleszár Csenge

Koleszár Boróka, Xeravits Ábris, Rádics Sarolt

Bakacs Ágnes és Keszei Johanna

Tamás Erzsébet, Baji Anna és Gunther ÁgotaTakács Gergely



Nemes Tihamér 
Országos Informatikai Verseny

Déri Barnabás (7.A) országos 24. helyezést szerzett,
tanára: Panykó János.

Országos 
Időjárás Előrejelzési Vetélkedő

Az öt fordulós országos versenyen 
Juranits Krisztián (11.B) 3. helyezést,
Vértesaljai Ágoston (11.B.) 4. helyezést ért el.
Patronáló: Tullner Jób OSB testvér

ABACUS Matematikai Lakok Versenyei

Fehér Balázs (8.A) a 2015/2016-os tanévben 
a fizikai feladatmegoldó pontversenyben díjazott lett.

A Bencés Diákszövetség pályázatai

Palantin Gergely Fotópályázat

Gutay Bálint (11.A) 1. helyezést ért el.

Söveges Dávid Irodalmi Pályázat

Czakó Anna (11.A) 1. helyezést ért el.

Díjak

A Bencés Diákok Győri Egyesülete ebben a tanévben is oda-
ítélte a Jó tanuló – jó sportoló díjat, melyet egy fiú és egy
lány diák érdemel ki.  Az idei év díjazottai: Parcsalmi Zsófia
(12. B) és Marton István (12.C) .

A Luif Otmár-ösztöndíjban részesült az idei tanévben kiemelkedő biológiai eredményeiért Somogyi
Franciska (12.C).

Bonis Bona díjban részesült Molnár Zsolt tanár úr

Június 2-án adták át a Magyar Nemzeti Múzeum dísztermében a „Bonis Bona — A nemzet tehetsége-
iért” díjat az Országos Tehetséggálán az Emberi Erőforrások Minisztériuma vezetői vezetői Molnár
Zsolt tanár úrnak tehetséggondozó munkájáért.
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Vértesaljai Ágoston és Juranits Krisztián

Fehér Balázs átveszi díját

Déri Barnabás

Gutay BálintCzakó Anna

Somogyi Franciska

Molnár Zsolt tanár úr

Marton IstvánParcsalmi Zsófia



Labdarúgás

Fair Play Kupa

A középiskolások részére kiírt országos amatőr sorozat ne-
gyedik évadjában iskolánk focicsapata a körzeti torna őszi-
tavaszi fordulójában csoportját megnyerve jutott be a
Győr-Moson-Sopron megyei döntőbe, ahol április 19-én a
hat csapat között az első helyen végzett. Így iskolánk kép-
viselte Győr-Moson-Sopron megyét a május 20-án Jánoshá-
zán megrendezett területi döntőben, ahol a 3. helyet
szerezték meg.

A csapat tag jai: Lábszky Máté (10.A), Deli Márton (12.C),
Jármy Máté (12.C), Szabó Mátyás (12.C), Barakonyi Márton
(10.B), Rujp Miklós (10.A), Goda Zsombor (12.A), Tóth Kor-
nél (12.B), Mészáros Gergely (12.B), Czibulya Botond (12.C),
Dömötör András (12.B). Edző: Schnur Mátyás.

Győr városi középiskolák közötti bajnokság 
(Barátság Park)

Iskolánk focicsapata a 14 csapatos bajnokság
A csoportjában a harmadik helyen végzett, így
bejutott a legjobb nyolc közé. Az április 21-i nyol-
cas döntőben, bár elérhetőnek tűnt az elődön-
tőbe jutás is, végül a 7–8. helyet sikerült
megszerezni. Szeretnénk megköszönni Péter
Tamásnak (Gy2000) a csapatnak egész évben
nyújtott támogatást! Péter Tamás, a Bencés Diá-
kok Győri Egyesülete képviseletében, a Vill-Korr
Kft. jóvoltából a helyosztó mérkőzésekre új mez-
zel lepte meg a csapatot (hagyományos sárga-kék
szerelés), valamint a meccseken a szurkoláson túl
izotóniás italokkal és csokoládéval frissítette a csa-
pat tagjait a jó eredmények elérésére.

A csapat tag jai: Szabó Norbert (12. B), Török Balázs (11.A), Barakonyi Márton (10.B), Szabó Mátyás (12.C), Kiss Levente
(11.C), Leitner Pál (10.A), Czibulya Botond (12. C), Tóth Kornél (12.B), Sárközi Gábor (11.C), Marton István (12.C), Mészáros
Gergely (12.B). 
Edző: Schnur Mátyás. 
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Röplabda

A röplabdás lányok a 2015-2016-os tanévben szép eredménye-
ket értek el.
Az amatőr diákolimpia február 22-én megrendezésre kerülő me-
gyei döntőjében iskolánk leány röplabdacsapata a VI. korcso-
portban 1. helyezést ért el.
Az országos döntőn, Debrecenben képviselték Győr-Moson-
Sopron megyét, ahol szépen helytálltak: hat megye csapatát előz-
ték meg.
Városi alapfokú bajnokságban, holtversenyben az elsők, 8 csapat
mezőnyében. Ezzel megőrizték a tavalyi első helyüket.

A „nagyok” csapatának tag jai: Csobod Kata (12.C), Horváth Borbála
(12.C), Kónya Csenge (12.C), Parcsami Zsófia (12.B), Vass Rózsa Johanna
(12.B), Macsek Kata (11.C), Lehner Anna Borbála (10.A), Pesztenlehrer Aliz
(10.A), Resch Réka Rebeka (10.A), Szabó Eszter (10.A), Szabó Réka (10.A),
Németh Diána (10.B).

A 7–9. osztályosok a korcsoportos diákolimpián a III. helyezést érték el.

A „kiscsapat” tag jai: Kecskeméti Orsolya (7.A), Lehner Kata Ágnes (8.A),
Kertész Anna (8.A), Fekete Tamara Panna (8.A), Petrikó Sarolta (8.A), Topa
Mónika Julianna (9.A). 
Edző: Göbl Ferenc

Sakk

Az Országos Egyéni Diák Sakkolimpia Bajnokság megyei fordulójában a követ-
kező eredmények születtek:
Rádics Sarolt (10.C) 3. helyezés,
Eisenberger Luca (9.C) 4. helyezés,
Nagy Csenge (9.C) 6. helyezés,
Horváth Eszter (8.A) 2. helyezés,
Papp Benedek (9.B) 1. helyezés,
Zsubrits Ábel (11.A) 2. helyezés,
Takács András (12.A) 3. helyezés és
Pesztenlehrer Ákos (7.A) 4. helyezés.

Március 19-én, Budapesten rendezték meg az Országos Egyéni Diák Sakkolimpiai Bajnokságot „AMATŐR” kategóriában.
Diákjaink az alábbi sikereket érték el:
Zsubrits Ábel (11.A) 3. helyezést ért el a fiúk VI. korcsoportjában, 
Papp Benedek (9.B) 9. helyezést ért el a fiúk V. korcsoportjában.
Felkészítő tanár: Molnár Zsolt
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Kézilabda

Lányok

Eredmények a 2015/2016-os tanévben:
Városi Alapfokú Bajnokság (amatőr): 1.hely
Városi Bajnokság: 3. hely
Baross kupa: 3. hely

Csapatnévsor: Kamil Rita (12.B), Tamás Erzsébet
(11.A), Siska Petra (11.C), Török Virág (11.B), Koncz
Janka (10.B), Nagy Márta (10.B), Őri Tünde (10.B),
Karsa Anna (10.C), Kozma Lilla (10.C), Ott Berna-
dett (10.C), Fekete Tamara (8.A) 
Edző: Bárdosi István

Fiúk

Eredmények a 2015/2016-os tanévben:
Városi Alapfokú Bajnokság: 3.hely
Városi Amatőr Diákolimpia: 2.hely
Megyei Amatőr Diákolimpia: 3.hely

Csapatnévsor: Szabó Mátyás (12.C), Birkás Lóránt
(12.C), Czibulya Botond (12.C), Mészáros Gergely
(12.B), Dömötör András (12.B), Szabó Norbert, (12.B)
Pólya Márton (11.A), Herángli Ádám (11.B), Varga
András (11.C), Stark Bence (10.B), Simon Balázs
(10.B), Molnár Bálint (11.C), Juranits Krisztián (11.B),
Üveges Ádám (10 B), Incze Illés Benedek (11.B)
Edző: Bárdosi István

Kosárlabda

Lányok

Az idei tanévben is indultunk a városi kosárlabda baj-
nokságon. A lányok a tavalyi évhez hasonlóan a 3. he-
lyen végeztek.

A csapat tagjai: Barabás Kata (11.B), Kiss Borbála
(8.A), Tolner Veronika (12.B), Panykó Eszter, (10.A),
Tamás Erzsébet (11.A), Varga Zsófia (10.C), Rózsa-
völgyi Luca (10.A), Tóth Tünde Johanna (9.B), Kiss
Rebeka (11.A), Pintér Lili (12.A)
Edző: Cziczó Péter
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Fiúk

Az idei tanévben is indultunk a városi kosárlabda baj-
nokságon. A fiúk megduplázták győzelmeik számát,
idén már négyszer sikerült győztesen elhagyni a pályát.

A csapat tagjai: Magyar Kristóf (12.B), Takács
András (12.A), Mészáros Gergely (12.B), Takács
Marcell (11.B), Révfalusi András (10.), Bombay
Barnabás (10.A), Rozsics Áron, (10.C) Stummer
Tamás (10.C), Barakonyi Márton (10.B), Niertit
Márton (10.B), Üveges Ádám (10.B), Tóth Sebestyén
Ágoston (10.B), Méhes Levente (9.A)
Edző: Cziczó Péter

Külsős sporteredmények

Vitorlázás

Varga Zsófia (10.C) 2015-ben az Országos Bajnokságon 3. helyezést ért el
vitorlásként.

Párbajtőr

Galántai Simon 9.C osztályos tanuló az Országos Diákolimpia döntőjében
párbajtőr sportágban a IV. korcsoportban 6. helyet szerzett. 

Kajak-kenu

Tóth János Benjámin (11.B) a 2015-ös magyar bajnokságon C2-1000 m-es távon
korcsoportjában a 2. helyet érte el társával. Ezzel az eredményével kvalifikálta magát
a nemzetközi Olimpiai Reménységek Versenyére, ahol 3. helyen végeztek. Ugyan-
csak a magyar bajnokságon C1-200 m-en 4. helyezést, míg C4-500 m-en 2. helye-
zést szerzett korcsoportjában.
Molnár András (12.A) kajak sportágban számos országos és nemzetközi versenyen
indult nagy sikerrel.

Evezés

Vancsura Bodó (12.B) evezésben számos nemzetközi és országos eredménnyel büszkélkedhet.
Az U23-as világbajnokságon kormányos nélküli kettes tagjaként a 8. helyen, az Ifjúsági Evezős
Európa Bajnokságon a kormányos nélküli négyes tagjaként 7. helyen végzett
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Molnár András Tóth János Benjámin

Vancsura Mátyás Bodó



Sulihajsza Akadályfutó Verseny

A Pannonhalmán megrendezésre kerülő akadályfutó versenyen is-
kolánk csapatai összesítésben a 3. helyet szerezték meg. A 11–12.
évfolyamosok Varga Marcell (11.A), Marton István (12.C), Pólya
Márton (11.A) és Török Balázs (11.A) eredményével szintén a har-
madik helyen végeztek a korosztályos összesítésben.

Sikeres iskola

Iskolánk idén is bekerült a HVG nagy presztízzsel
bíró kiadványába, mint a 100 legjobb középfokú is-
kola egyike.

A Nők Lapja Iskolaválasztó negyedévente megjelenő
lap a 10 legsikeresebb egyházi középfokú iskola közé
választotta gimnáziumunkat.

Diákönkormányzat

Környei Regős Csoma (7.A),
Gifló Mátyás (8.A), Szakács
Nóra (9.A), Lőrincz Gergő és
Tarcsai Emese (9.B), Hegedűs
Kristóf és Németh Anna (9.C),
Leitner Pál (elnök) és Százados
Tamás (10.A), Németh Diána és
Stark Bence (10.B), Juhos Gábor
és Tulok Zsófia (10.C), Nagy
Andrea (11.A), Vértesaljai Ágos-
ton (11.B), Sághi Kristóf (11.C)
Patronáló tanár: Szabó Zoltán
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Szülői szervezet

Tagjai: Érseki Katalin Gabriella (7.A), Fehér András (8.A,
vezető), Mészáros Tamásné (9.A), Rogus Krisztina (9.B),
Baranyi József (9.C), Váradyné Zöld Gabriella (10.A),
Kónya Csilla (10.B), Rozsics Tímea (10.C.), Richterné
Réti Andrea (11.A), Takács Péter (11.B), Turnerné
Magyari Kornélia (11.C), Pintérné Prauer Nóra és Takács
Zoltán (12.A), dr. Drescher Katalin (12.B), valamint
Tulokné Kovács Beatrix (12.C).

Cipősdoboz Akció

A szociális érzékenység fejlesztése, a testvéri szeretet erő-
sítése és a keresztény értékrend elmélyítése adta az ötletet,
hogy idén iskolánk is kapcsolódjon be a Cipősdoboz
Akcióba karácsony előtt. 
A kezdeményezés lényege, hogy azok a gyerekek is kapja-
nak karácsonyra ajándékot, akik olyan körülmények
között élnek, hogy nem számíthatnak Karácsonykor aján-
dékra.
A Szülői Szervezet minden osztálytól 4–5 elkészített
„cipősdobozt” kért. Az akciónak nagy sikere volt iskolánk-
ban.

Pályázat

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium
közigazgatási államtitkári keretéből
1.839.641 Ft célirányos támogatást kap-
tunk a Jedlik-teremben felszerelt inter-
aktív táblára, amely nagy segítségünkre
van az oktatásban, a nevelőtestületi
konferenciák, valamint az érettségi vizs-
gák folyamán. 
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Március 29. — Nem pedagógus dolgozók kirándulása

Immár hagyományos módon Fényeshét keddjén, idén március
29-én, az iskolánkban dolgozó nem pedagógus munkatársak közös
kiránduláson vettek részt. Az idei úti cél Székesfehérvár volt. Első
állomás a Székesfehérvári Egyházmegyei Múzeum volt, ahol
Smohay András igazgató tartott vezetést A szentek titkai című ki-
állításon. 40 szent, boldog és tiszteletreméltó személy életébe pil-
lanthatott be a népes, negyvenfős társaság, majd a Prohászka –
Püspök az emberért kiállításon ismerhette meg jobban Prohászka
Ottokár püspök életét a bemutatott könyvek, beszédek, fényképek
és személyes tárgyak segítségével.
A múzeummal szemben fekvő Püspöki Palota is látogatható.
A szakszerű vezetésnek köszönhetően a résztvevők megismerked-

hettek a Székesfehérvári Egyházmegye történetével, a barokk épület eredeti állapotban fennmaradt dísztermébe is bepillantást
nyerhettek, valamint a püspöki magánkápolnát is megszemlélhették.
Az ebéd a Szent Gellért Hotel ebédlőjében volt. Az ebéd közben fakultatív lehetőségként a Szent Gellért Kézműves Söröző
sörkülönlegességeit ízlelhették meg az arra vállalkozók. Rövid szabadprogram után indult vissza a busz.

Munkatársaink

Igazgatói iroda: Göbl Éva (iskolatitkár), Dallos Ákos (rendszergazda, informatikus), Tóth Teodóra (ügyvitel)
Gazdasági Iroda: dr. Molnárné Póda Bernadett (gazdasági vezető), Lukács Andrea (könyvelő)
Porta: Bakos Piroska, Barkó Pál, Földvári Éva
Karbantartás: †Halmosi Ferenc, Dobos György, Ihuoma Ugochukwu Francis
Konyha: Horváthné Pusztai Ágota (élelmezésvezető), Csere Tiborné, Gintli Gyuláné, Haller Lászlóné, Harsányiné Németh
Anita, Hatos Jánosné, Horváth Lászlóné, Pőcze Éva, Szántóné Varga Éva, Takács Ferencné
Takarítás: Horn Mária Magdolna, Kolonits Lajos, Kolonits Mária, Világi Éva Margit, Visi Mártonné, Vízi Tímea
Mosoda: Sebestyén Dezsőné
Sekrestye: Limmer Jánosné
Bencés bolt: Fülöp Mariann, Váradi Tiborné Johanna
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A tavaly lezárult pályázat margójára

Innováció a győri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégiumban
A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium az Új Széchenyi Terv
program keretében a Társadalmi Megújulás Operatív Program „Innovatív isko-
lák” című pályázati felhíváson vissza nem térítendő támogatást nyert 2013-ban.
Az ,,Innováció a győri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégiumban”
c. projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinan-
szírozásával valósult meg 2013.03.25. – 2015.05.14. között. A TÁMOP-3.1.4-
12/2-2012-0093 kódszámú pályázat támogatásának mértéke a projekt
elszámolható összköltségének a 100 % -a, azaz 73,42 millió Ft volt.
A projekt megvalósítása során kiemelt cél volt a diákok egészséges életmódra nevelése,
környezettudatos szemléletének kialakítása, tanórán kívüli sportolási lehetőségek nö-
velése, valamint a tanulók nyelvi-, informatikai-, balesetmegelőzési ismereteinek bő-
vítése. Emellett a projekt nagy hangsúlyt fektetett a pedagógusok szakmai fejlődését
elősegítő szaktárgyi és módszertani továbbképzések megvalósítására is. 

Az európai uniós támogatás segítségével a pályázat keretében az alábbi programok va-
lósultak meg: természetközeli sporttáborok (csónaktúra, kerékpártúra, kézilabda/foci
tábor); nyelvi táborok (angol, francia, német); informatika szakkör (148 tanóra 2 cso-
portban); nyelvi vetélkedők (német, francia, angol); komplex közlekedési ismeretek ok-
tatása (balesetmegelőzési és egészségfejlesztési ismeretek); mindennapos testnevelés részét
képező mozgásprogramok (úszás, zumba, labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, atlétika);
egészségnapok; konfliktus- és iskolai agressziókezelési programok; illegális és legális szerek
okozta kockázatok felismerését, viselkedési függőségek megelőzését célzó programok

Dr. Zacher Gábor toxikológus főorvos, igazságügyi orvosszakértő vezetésével; nem-
zeti hagyományok, helytörténeti ismeretek feldolgozásához és megismeréséhez kap-
csolódó tanórán kívüli tevékenységek; családi életre neveléshez kapcsolódó
intézményi innováció; elsősegélynyújtási tanfolyam a Kardirex Egészségügyi Köz-
pont mentőseinek közreműködésével; hagyománnyá tehető iskola események
(Szent Benedek-nap); pedagógus továbbképzések (42 alkalommal).
A programok megvalósításához lehetővé vált eszközök beszerzése is: digitális tan-
anyagok (főként a természettudományi és nyelvi tantárgyak oktatásához); szem-
léltető eszközök (botanikai/hisztológiai/zoológiai metszet-készletek, térképek,
modellek, Ambu oktató báb, lélegeztető
ballon és maszk, csontváz), kis értékű esz-
közök a mindennapos testneveléshez,
egészségnapokhoz, nyelvi vetélkedőkhöz,
nyelvi-és sporttáborokhoz (kerékpárok,
sátrak, matracok, hálózsákok, evezőlapá-
tok, úszómellények, cd-lejátszók, dikta-

fonok, különböző labdák, ugrókötelek, sportmezek, úszószemüvegek, úszósapkák;
tankönyvek, munkafüzetek az újszerű pedagógiai módszerekhez (idegen nyelvi tanári
kézikönyvek, munkafüzetek, szótárak, hanganyagok, társasjátékok, olvasmányok);
IKT eszközök (digitális táblák, fénymásoló gépek, notebook-ok, tabletek, keverő
pult).
A projektbe bevont tanulók száma összesen mintegy 470 fő volt.
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Veres András (Gy78) a Győri Egyházmegye új főpásztora

2016. május 17-én nevezte ki Ferenc pápa Veres András püspököt, egykori győri bencés diákot a Győri Egyházmegye élére, áthelyezve
őt a szombathelyi püspöki székből.
A Győr+ városi hírlap 2016. május 20-i számában olvasható interjúból:
– Ön gyakorlatilag hazajön Győrbe, ugyanis a bencés gimnáziumba járt. Milyen em-

lékei vannak a városról?
– 14 évesen egy kis faluból kerültem be a városba és érettségiig ott is maradtam. Nagyon

szép emlékeim vannak, szeretem Győrt.
– Mi indította el Önt a papi pályán?
– Szerettem volna pap lenni, így szolgálni az egyházat – csak ilyen egyszerű. Én könyörögtem

ki a szüleimtől, hogy Győrbe mehessek a bencés gimnáziumba. Sokba került a taníttatásom,
de én kitartottam a szándékom mellett, látva ezt a szüleim, vállalták az áldozatot.

– Kire emlékszik jó szívvel a bencés atyák közül?
– Ruttmayer Ince volt az osztályfőnököm, néhány évvel ezelőtt én magam temettem el.

A tanáraim többsége az én időmben már idős volt. A gimnáziumba gyakran visszajárok,
érettségi találkozóra, egyéb meghívásoknak teszek eleget. Május 21-én, szombaton én tar-
tok ünnepi szentmisét a 375. évfordulóját ünneplő bencés templomban

Győr Oktatásügyéért díjban részesült Bárdos Oresztész atya

Június 2-án, a pedagógus napi ünnepségen, Győr város önkormányzata a Győr Oktatásügyéért díjat adományozta Bárdos
Oresztész atyának. A mindig mosolygós, 88 éves szerzetes szívesen kertészkedik, és segíti ma is gimnáziumunk diákjait.
Az esemény apropójából kérdeztük:

– Milyen érzés volt kézhez kapni az Önkormányzat levelét?
– Nagyon meglepett engem, hogy kaptam ezt a levelet.
– Mikor került Győrbe?
– 1954-ben a szentelésem után az első dispozícióval. Amikor ide kerültem, nehéz idők

voltak. Pannonhalmán kezdtem, betegséggel bekerültem a kórházba, majd feloszlatták
a rendet. Civilként tanultam teológiát Budapesten a Központi Szemináriumban, majd
2 évet a Győri Szemináriumban. 

– Ha jól tudom, akkor 1962-ben szerzett diplomát. Matematika-ábrázoló geometria
szakos tanár.

– Ábrázoló geometriát tanítottam – akkor még külön volt a matematika és az ábrázoló
geometria. Az itteni templomba kerültem segédlelkésznek, majd lettem tanár. Az ak-
kori főapát – Legányi Norbert – mondta, hogy most meg lehet lépni és beiratkozni
az egyetemre. Ehhez kellett egy kis csel, mert csak pedagógus végzettséggel lehetett
menni. Beírtak engem prefektusnak.

– A matematika tantárgytól sok diák fél. Régen is így volt?
– Igyekeztem úgy tanítani, hogy megszeressék. Többen is mondták később, hogy meg is szerették.
– Mai napig tanít diákokat, korrepetál.
– Még két évvel ezelőtt rendes óráim is voltak, most korrepetálásra jönnek hozzám diákok. Most körülbelül 15 diák jár hozzám

rendszeresen.
– Miért szeretik ennyire a diákok?
– Igazán nem tudom. Szeretem a tantárgyat és szeretem a diákokat.
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